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14,95€ 36,95€

VENTILADOR DE MESA.  
ORBEGOZO
Ventilador de sobremesa. Diseño industrial. Conexión USB. 2 en 1. 
Alimentación de corriente por USB y 230V. 10 cm.
Cód. 80431: Gris
Cód. 80432: Azul
Cód. 88580: Rojo

VENTILADOR SOBREMESA 25 CM.  
TRISTAR
2 funciones ajustables, Ø 25 cm, 1385 rpm, asa integrada.
Cód. 96734: Rojo
Cód. 96735: Blanco
Cód. 116501: Verde

Cód. 88576
VENTILADOR DE PINZA. 
ORBEGOZO
Ventilador de pinza. Tamaño de aspas 10 cm. 
2 velocidades de ventilación. Cabezal flexible y 
orientable. Rejilla de seguridad. Potencia 15 W. 
Cromado. 

21,95€
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Ventiladores
de mesa

Ventiladores
de mesa

MARCA 1. VIVAHOGAR&CO 2. VIVAHOGAR&CO 3. VIVAHOGAR&CO 4. TRISTAR 5. TRISTAR

MODELO ALISIO 23 ALISIO 30 ALISIO 40 VE-5931 VE-5979

POTENCIA (W) 25 30 40 40 50

DIÁMETRO ASPAS (CM) 23 30 40 30 40

VELOCIDADES 2 3 3 3 3

OSCILANTE SI SI SI SI SI

CÓDIGO 104576 104575 99267 96732 116503

PVP 17,95€ 19,50€ 21,50€ 25,95€ 31,95€

MARCA 6. TRISTAR 7. TRISTAR 8. TRISTAR 9. ROWENTA

MODELO VE-5953 VE-5970 VE-5974 VU2630F0

POTENCIA (W) 35 35 35 40

DIÁMETRO ASPAS (CM) 30 30 30 30

VELOCIDADES 3 3 3 4

OSCILANTE SI SI SI SI

CÓDIGO 96731 106316 116502 116436

PVP 49,95€ 54,95€ 54,95€ 69,95€

2-31

6 7 8 9

4 5

Climatización
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MARCA 1. VIVAHOGAR&CO 2. VIVAHOGAR&CO 3. S&P 4. TRISTAR 5. VIVAHOGAR&CO 6. VIVAHOGAR&CO 7. S&P

MODELO ZONDA ACAMAR METEOR - ES N VE-5933 GRECAL 130 GRECAL 180 TURBO-351 N

POTENCIA (W) 50 50 35 55 130 180 45

DIÁMETRO ASPAS 
(CM) 30 30 30 30 45 45 35

VELOCIDADES 3 3 3 3 3 3 3

CARACTERÍS-
TICAS TEMPORIZADOR OSCILANTE/  

TEMPORIZADOR
OSCILANTE/ 

TEMPORIZADOR GRAN CAUDAL AIRE ALTA POTENCIA ALTA POTENCIA GRAN CAUDAL AIRE

CÓDIGO 99269 104574 96689 116499 99271 104580 84925

PVP 21,50€ 26,50€ 32,95€ 46,95€ 53,50€ 60,95€ 64,95€

Cód. 104577
VENTILADOR PARED 40CM. 
VIVAHOGAR&CO
Potencia 45w. Diámetro 40 cm. 3 velocida-
des Oscilante. 

Cód. 104581
VENTILADOR TORRE 45W 
OSCILANTE. VIVAHOGAR&CO
 Potencia 45W. 3 Velocidades, oscilante, con 
temporizador.

Cód. 116504
VENTILADOR TORRE 76CM. 
TRISTAR
Torre de ventilación, 76 cm, control 
remoto, temporizador.

Cód. 116435
VENTILADOR TORRE CLASSIC. 
ROWENTA
Temporizador de hasta 120 min. 3 velocidades. 
Fácil de transportar. Caudal de aire fijo. 
Posición de oscilación.

29,95€

34,95€ 49,95€ 69,95€

Ventiladores de suelo

1 2 3 4 5-6 7

Ventiladores de torre
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MARCA 1. VIVAHOGAR&CO 2. TRISTAR 3. TRISTAR 4. HJM 5. TRISTAR 6. VIVAHOGAR&CO 7. VIVAHOGAR&CO 8. TRISTAR

MODELO MISTRAL VE-5949 VE-5888 FS-40MD VE-5952 MEISSA SUBRA VE-5951

POTENCIA (W) 40 50 40 45 30 90 170 50

DIÁMETRO ASPAS (CM) 40 40 40 40 25 45 45 40

VELOCIDADES 3 3 3 3 3 3 3 3

OSCILANTE (SI - NO) SI SI SI SI SI SI SI SI

ALTURA REGULABLE REGULABLE REGULABLE REGULABLE REGULABLE REGULABLE REGULABLE REGULABLE

CARACTERÍSTICAS MANDO  
DISTANCIA

MANDO  
DISTANCIA INOX DE SUELO, PIE Y 

PARED ALTA POTENCIA INOX

CÓDIGO 99268 106317 116498 80429 116500 104578 104579 96733

PVP 21,50€ 29,95€ 39,95€ 42,95€ 49,95€ 52,95€ 68,95€ 74,95€

Cód. 80426
VENTILADOR NEBULIZADOR 
BOX-FAN 100W. 
Mando a distancia 100 W, pantalla led, tempori-
zador 9 h, 3 velocidades, 3 modos funcionamien-
to, rejilla con rotacion 360 grados, ruedas, iones 
negativos, repelente a mosquitos.

Cód. 99273
VENTILADOR NEBULIZADOR. 
VIVAHOGAR&CO 
Potencia 75W, temporizador oscilante y volumen 
máximo de niebla 300 ml/hora. Diámetro 40cm. 3 
Velocidades. Depósito 3 litros.

Cód. 116439
VENTILADOR NEBULIZADOR. 
HJM 
Aspas de 65 cms. Depósito 40L. Área a 
cubrir 30 m/2. Tres velocidades. Oscilación 
automática de 90º. 

Cód. 105496
VENTILADOR NEBULIZADOR. 
HJM 
Potencia 75W- 220V. 50 Hz. Depósito 2,2 
litros. 3 velocidades. Aspa de 40 cm. Oscilante. 
Mando a distancia. Muy silencioso. Volumen 
máximo de niebla 300 ml/hora.

155€ 71,50€ 240€99,95€

Ventiladores de pie

Nebulizadores

1 2 3 4 5 6 7 8

Ventilador convencional, que proyecta una niebla microscópica que sin mojar, produce un ambiente fresco 
y saludable, reduciendo la temperatura y creando un microclima húmedo por mucho calor que haga. Dise-
ñado para usarlo tanto en el interior del hogar como en espacios abiertos como terrazas y jardines.

- 5 -
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MARCA 1. VIVAHOGAR&CO 2. VIVAHOGAR&CO 3. ORBEGOZO 4. VIVAHOGAR&CO 5. HJM

MODELO KUDO ANDES CL 02105 M SEGIN CF-42

POTENCIA (W) 65 50 60 50 50

Nº DE ASPAS 3 4,00 4 5 4

DIÁMETRO ASPAS (CM) 140 105,00 105 130 105

VELOCIDADES 3 3,00 3 3 3

LUZ NO SI SI SI SI

CÓDIGO 104582 99272 96695 104583 80428

PVP 42,50€ 49,95€ 61,95€ 64,95€ 71,50€

MARCA 6. ORBEGOZO 7. ORBEGOZO 8. ORBEGOZO 9. ORBEGOZO 10.ORBEGOZO

MODELO CC 65085 CT 55106 CP 50120 CP 71132 CP 68132

POTENCIA (W) 55 60 65 90 65

Nº DE ASPAS 6 4 6 3 3

DIÁMETRO ASPAS (CM) 85 105 120 132 132

VELOCIDADES 3 3 3 3 3

LUZ SI SI SI SI SI

CÓDIGO 80437 88585 88583 96693 96691

PVP 74,95€ 105€ 130€ 175€ 180€

1

2

6

7

8

9

10

3

4

5

Ventiladores de techo
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Cód. 106314
AIRE ACONDICIONADO. 
QLIMA
Cód. 106314  
Capacidad de refrigeración, 2640 W 
Volumen de la estancia 65 - 90m³, 
Deshumidificación (L/día) 30, Potencia 
consumida (W/h) 1010 

Cód. 106315  
Capacidad de refrigeración 3520 W. 
Volumen de la estancia 80 - 100m. 
Deshumidificación (L/día) 46 Potencia 
consumida (W/h) 1345.

Cód. 106313
AIRE ACONDICIONADO 
2KW TP 2520. TECTRO
Capacidad de refrigeración: 2044 
W- EER. Volumen de la estancia 50-65 
m³, Deshumidificación (L/día) 38, 
Potencia consumida (W/h) 786.

Cód. 96644
AIRE ACONDICIONADO 
PORTÁTIL 2,5KW CON 
BOMBA CALOR. HJM
2 velocidades. Mando a distancia. 
Temporizador de 24 h. Autodiag-
nóstico. Aviso de tanque lleno.

Cód. 106312
CLIMATIZADOR. PURLINE
Climatización por humidificación del 
ambiente. Consumo: 75 W. Caudal: 
400m3/h. Filtro de Carbono Activo
Capacidad del depósito: 4 Litros (se 
puede echar hielo en el depósito). 
Incluye dos acumuladores de frío.
Velocidades: 3. Dimensiones: 25 x 29 
x 58 cm. Peso neto: 5.3 kg

Cód. 106311
CLIMATIZADOR CON  
TEMPORIZADOR. HJM
4 funciones. Climatizador, purifica-
dor, humidificador y calefactor. 70w. 
de potencia (Refriger) 1000W/2000W 
(calefactor). Volumen de aíre 
300m3/h. Con mando a distancia. 
Temporizador de 4 horas.

Cód. 106377
HUMIDIFICADOR IONIZADOR 
H130. QLIMA
Vapor fresco, 3,12 litros/día. Tecnología ul-
trasónica de mínimo consumo. Temporizador 
2/4/6 horas. Capacidad del depósito extraible 
de 1,6 litros. 

Cód. 106405
HUMIDIFICADOR HOG 
MINI. JATA
Limpia el ambiente de agentes 
contaminantes. Neutraliza los 
malos olores, evita los ambientes 
secos. Tamaño compacto. 

Cód. 116480
PURIFICADOR AIRE  
3 FILTROS IONIZADOR. QLIMA
Aire puro saludable. Indicado para máximo 35 
m3. Electrónico, con mando a distancia.

Cód. 106614
ENFRIADOR ECOLÓGICO 28M2.  
PORTACOOL
Entrega de aire 1.700 m3/hr. Capacidad de enfria-
miento 28 m2. Capacidad del Tanque de agua 30 L. 
Dimensiones (cm) 89 Altura x 50 x 51. Peso 23 kg.

Cód. 106615
ENFRIADOR ECOLÓGICO 46M2. PORTACOOL
Entrega de aire 3,398 m3/hr- Capacidad de enfriamiento 46 m2. 
Capacidad del Tanque de agua 38 L. Dimensiones (cm) 79 Altura x 
61 x 64. Peso 28 kg.

Cód. 106616
ENFRIADOR ECOLÓGICO 65M2.  
PORTACOOL
Entrega de aire 5,097 m3/hr- Capacidad de enfriamiento 
65 m2. Capacidad del Tanque de agua. 60 L. Dimensiones 
(cm) 97 Altura x 74 x 64. Peso 45kg.

339€
249€

389€

475€

94,95€ 155€

45,95€31,95€ 99,95€

750€ 899€ 1450€

Vive tu verano más fresquito

Cód. 72541
CLIMATIZADOR  
EVAPORATIVO  
RAFY 81. CLIMACITY
La solución más económica, 
ecológica y eficaz para mantener la 
temperatura perfecta en su hogar u 
oficina. Consumo 70w. Caudal 600 
m3/hora. 3 velocidades.

175€
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CORTINA PUERTA PVC CINTAS
Cintas color translúcido con montante de aluminio lacado en color plata.
Medida 90 cm de ancho x 210 cm de alto. Cortina de cintas de PVC, ideal 
para puertas de jardín, terraza, exterior, etc.
Cód. 116575: Azul translúcido
Cód. 116576: Negro translúcido
Cód. 116577: Marfil translúcido

12,50€

29,95€

53,95€

9,95€

Cód. 100987
CORTINA MOSQUITERA 
PVC
Cortina mosquitera de tiras adaptable. 
Montante de pvc con piezas de sujeción. 
Medida 95 cm de Ancho x 240 cm de 
Alto. Adaptable.

Cód. 88487
CORTINA PUERTA PVC 
CINTAS
Tiras multicolor con montante de alumi-
nio lacado en color blanco. Medida 90 
cm de Ancho x 210 cm de Alto. Cortina 
de tiras de PVC Multicolor, ideal para 
puertas de jardín, terraza, exterior, etc.

Cód. 104492
MALLA MOSQUITERA  
MAGNÉTICA PUERTAS. NATUUR
Para puerta. Cierres magnéticos. Poliéster. 
Medidas 120 x 220 cm.

CORTINA PUERTA HABANERA MADERA
Cortina de Bambú para puerta. Medida 90 cm de Ancho x 200 cm de Alto. Cortina 
de tiras con canutillos de bambú y bolas de madera, ideal para puertas de jardín, 
terraza, exterior, etc.

Cód. 88488: Modelo Cantón

Cód. 88489: Modelo Sanghai 20,95€

17,95€

MOSQUITERA FIJA  
EXTENSIBLE. NATUUR
Marco aluminio, malla poliéster.
Cód. 95625  
Medidas de 75/142 x 75 cm. Color blanco 
Cód. 95626  
Medidas de 100/193 x 75 cm. Color blanco.

DESDE

5,50€
MALLA ANTI-INSECTOS 
VENTANA. NATUUR
Poliéster. 
Cód. 95620
130 x 150 cm. Blanco. 1 cinta velcro de 5,60 m.
Cód. 95621
130 x 150 cm. Negro. 1 cinta velcro de 5,60 m.
Cód. 95622
170 x 180 cm. Blanco. 1 cinta velcro de 7 m.
Cód. 95623
170 x 180 cm. Negro. 1 cinta velcro de 7 m.

DESDE

39,95€

MOSQUITERA 
AUTOENRROLLABLE. EPID
Mosquitera autoenrollable vertical para 
ventana, fabricada en aluminio lacado blanco 
y malla de fibra de vidrio en color gris. 
Cód. 88511: Medidas: 100 x 150 cm.
Cód. 88512: Medidas: 125 x 150 cm.
Cód. 88513: Medidas: 150 x 150 cm.

DESDE

Cuidado para tu 
hogar y jardín
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Cód. 101140
AHUYENTADOR RATONES Y  
CUCARACHAS. RADARCAN
Llega a cubrir superficies de hasta 500 m2 en interiores. Tecnología 
INSonuerit3.0, una tecnología que en los ratones, al tener una capacidad 
auditiva más alta y sensible a la nuestra, les imposibilita permanecer en el 
área de cobertura y en el caso de las cucarachas afecta a todo su sistema 
nervioso periférico y a su gran cantidad de sensores, repartidos por todo 
el cuerpo. La tecnología INSonuerit3.0 no hace uso de ningún producto 
químico. Válido tanto para la industria como para el hogar.

Cód. 101134
AHUYENTADOR HORMIGAS 
DOMESTICO. RADARCAN
Protegerá tu hogar de las 2 familias de hormigas 
más comunes como son la hormiga negra o 
hormiga de jardín. El antihormigas hogar con 
tecnología magneticae provoca que las hormigas 
y su colonia abandonen el lugar en busca de otro 
más natural y seguro para ellas. 

Cód. 101133
AHUYENTADOR MOSCAS DOMESTICO. 
RADARCAN
Con la potente tecnología INSonuerit2.0 crea un ambiente que 
les ocasiona un malestar insoportable que perciben a través de 
sus sensores como peligro y las hace huir del área de acción. 
Evitarás tenerlas revoloteando a tu alrededor o en la estancia 
donde quieras relajarte. 

79,95€25,95€

25,95€
AHUYENTADOR MOSQUITOS. 
RADARCAN
Eficaz con el mosquito común, tigre, del dengue 
y de la malaria. Te liberará de adquirir recambios 
costosos. No se oye ni desprende olores.

Cód. 101132: Doméstico. 

Cód. 101137: Portátil. 19,50€

Cód. 101139
AHUYENTADOR PLAGAS  
MOSCAS, MOSQUITOS,  
RATONES, CUCARACHAS  
Y HORMIGAS. RADARCAN
Equipado con todas las tecnologías 
más eficaces juntas para combatir a los 
mosquitos, moscas, ratones, cucarachas 
y hormigas.

Cód. 88403
MATA INSECTOS ELÉCTRICO 
KOMAR. TRYUN
Abs lampara 1 x 4W mod.Komar

Cód. 95971
PALA MATAMOSCAS 
TELESCÓPICA. MASSO
Pala matamoscas extensible que 
alcanza hasta 72 cm desplegada.

Cód. 101131
PULSERA AHUYENTADOR MOSQUITOS. 
RADARCAN
Es eficaz con el mosquito común y también en la preven-
ción de picadas del mosquito tigre, mosquito del dengue, 
y de la malaria.. Totalmente práctico e higiénico, no utiliza 
productos químicos.

48,95€

8,95€2,75€

14,95€

AHUYENTADOR RATONES Y CUCARACHAS. 
RADARCAN
Pongas donde lo pongas con la ahuyentará y mantendrá alejados 
tanto a ratones y cucarachas lejos de tu hogar. En el caso de las 
cucarachas también es efectiva contra la especia más difícil como 
es la cucaracha alemana.

Cód. 101135: Doméstico. 

Cód. 101136: Portátil. 21,50€

MATAINSECTOS  
ELÉCTRICO. NATUUR
De aluminio.
Cód. 88400 
Mod. BUG 20. lámpara 2 x 10W

Cód. 88401 
Mod. BUG 30. lámpara 2 x 15W

37,95€

43,95€

Cód. 76629
PULSERA ANTIMOSQUITOS 
SILICONA. DIGEBIS
Pulsera Citronella fabricada en silicona. 
Esencia 100% natural. Waterproof. Dura entre 
4-6 semanas. Color: Amarillo y Rojo.

4,50€

2,95€

11,95€

AMBIENTADOR COCHE. CRISTALINAS
Sistema antigoteo. 2 opciones de uso: Colgante + pinza. 
Perfume concentrado. 6 ml.
Cód. 97009: Lima
Cód. 97010: Bebé
Cód. 97011: Naranja	
Cód. 97012: Cerezo en flor
Cód. 97013: Flor
Cód. 116440: Dama de noche

AMBIENTADOR HOGAR MIKADO. 
CRISTALINAS
125 ml.
Cód. 116445: Sándalo y cedro 
Cód. 116446: Magnolia y jazmín
Cód. 116447: Melocotón y cerezo
Cód. 116448: Flores marinas	
Cód. 116449: Té verde

Cód. 116441: Mora
Cód. 116442: Mango	
Cód. 116443: Frutos del bosque
Cód. 116444: Manzana
Cód. 104059: Vainilla

Un aroma especial para
cada momento
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0,95€

4,75€

4,95€6,95€

4,75€4,95€

5,95€

6,95€

5,25€

6,95€ 6,95€

4,95€

4,25€

Cód. 80687
ATRAPA-MOSCAS EN TIRA. 
MASSO
La tira de moscas gracias a su atrayente 
alimenticio sin venenos ni toxicidad es capaz 
de atraer moscas con gran efectividad.

Cód. 62157
ATRAYENTE TRAMPA DE  
AVISPAS. FUEGONET
“Atrayente para avispas compuesto de una 
mezcla de azúcares naturales con gran poder 
atrayente producto ecológico no contiene 
insecticidas.

Cód. 102162
CEBO CARACOL. PREVALIEN
500 GR. Molusquicida, cebo granulado para 
realizar tratamientos molusquicidas en terrenos 
de cultivos, plantaciones agrícolas y jardinería 
doméstica. 

Cód. 97630
CEBO CUCARACHAS GEL JERINGUILLA. 
ECOGEL
Gel insecticida específico para todo tipo de cucarachas. Máxi-
ma eficacia sin contaminación  sistema de jeringuilla permite 
acceder de forma precisa y discreta a cualquier lugar - donde 
no llegan otros cebos. 10 Gramos.

RATICIDA USO DOMÉSTICO. 
PREVALIEN
Para tratamiento de choque en infestaciones 
de todo tipo de roedores como: ratas, ratones, 
topillos. 500 gramos.
Cód. 115107: En bloque
Cód. 115108: Pasta fresca

Cód. 97631
CEBO HORMIGAS GEL JERINGUILLA. 
ECOGEL
Es un cebo en gel insecticida específico para todo tipo 
de hormigas que se alimentan de azúcares y que son 
consideradas plagas. Sistema de jeringuilla permite 
acceder de forma precisa y discreta a cualquier lugar. 
10 gramos

Cód. 80683
TRAMPA CUCARACHAS PREBEN. MASSO
No contiene activos químicos Uso doméstico
Producto natural Las cucarachas son atraídas hacía la trampa 
gracias a sus atrayentes naturales alimenticios.

Cód. 62065
TRAMPA ANTIAVISPAS. MASSO
Trampa para colgar en árboles o reposar en un 
muro para capturar avispas Producto ecológico 
no contiene insecticidas, especial para jardines 
y piscinas evita que las avispas merodeen por 
zonas que haya niños.

Cód. 62409
TRAMPA MOSCAS MINITRAP. 
MASSO
Efectiva trampa cazamoscas para uso en exte-
riores, limpio y fácil de usar producto no tóxico. 
Realizado con productos naturales.

Cód. 115109
TRAMPA RATONES CEBO PRECARGADO. 
PREVALIEN
Control seguro y eficaz de roedores gracias al portacebos 
de alta seguridad. Seguro para niños y mascotas. Producto 
listo para el uso, ya que el cebo viene colocado de fábrica. 
Producto reutilizable con raticida en bloque Prevalien Pro, 
gracias a la llave.

Cód. 115110
CEBO HORMIGAS GEL JERINGUILLA. 
PREVALIEN
Cebo insecticida de gran apetencia diseñado en forma 
de gel especialmente para el control de hormigas. Gran 
poder atrayente. Alto nivel de eficacia, no deja huella 
ni olor. 
Cód. 115115: 5 gramos.
Cód. 115110: 10 gramos

Cód. 83799
RATICIDA ROE-FRESH. MASSO
Raticida en cebo fresco , eficaz con una sola 
ingestión , muy apetecible para todos los 
roedores. Resistente a los agentes atmosféricos.
Larga duración. Contiene sustancia de sabor 
amargo para reducir los riesgos de niños. 200 
gramos.

Cód. 115111
CEBO CUCARACHAS GEL 
JERINGUILLA. PREVALIEN
Cebo insecticida de gran apetencia diseñado en 
forma de gel especialmente para el control de 
cucarachas. Gran poder atrayente. Alto nivel de 
eficacia, no deja huella ni olor.
Cód. 115116: 5 gramos.
Cód. 115111: 10 gramos

Cód. 68602
GEL REPELENTE MOSQUITOS 
CON CITRONELLA.  
PET & GARDEN
Gel que actúa ahuyentando los mosquitos 
y perfumando el ambiente. 4 semanas sin 
mosquitos.

3,25€

El kilo le sale a 2,48€

El kilo le sale a 2,98€

El kilo le sale a 0,85€

DESDEDESDE



- 11 -

9,75€

8,50€4,75€

5,95€

6,95€

8,95€5,75€

10,95€

Cód. 75216
INSECTICIDA AEROSOL  
AVISPAS CONCENTRADO. FLOWER
800 cc.

Cód. 72545
INSECTICIDA CUCARACHAS 
EFECTO INMEDIATO. MASSO
Indicada para el control de cucarachas, 
hormigas, arañas, y demás insectos rastreros. 
600 ml.

Cód. 72546
INSECTICIDA HORMIGAS  
CONCENTRADO GRAN  
PERSISTENCIA. MASSO
Acción inmediata y actividad residual de larga 
duración. 

Cód. 72548
INSECTICIDA MOSCAS/ 
MOSQUITOS. MASSO
Especial para interiores con aroma floral. 
750 ml.

Cód. 102161
MATACARCOMA MADERA. 
PREVALIEN
Aerosol 650 cc / 500 ml. Protector de madera 
en aerosol, frente a xilófagos de aplicación 
directa mediante pulverización o inyección 
por cánula para tratamientos preventivos y 
curativos.

Cód. 95932
INSECTICIDA AEROSOL  
MOSQUITOS. FLOWER
Hasta 8 horas de protección en habitaciones, 
terrazas, balcones y jardines. Interior/exterior. 
650 cc.

Cód. 72547
INSECTICIDA AVISPAS E INSECTOS 
VOLADORES. MASSO
250 ml.

Cód. 72549
INSECTICIDA AVISPEROS ALTA 
MORTALIDAD. MASSO
Diseñado para pulverizar el producto hasta 4 
metros de distancia. 750 ML.

Cód. 115556
NEBULIZADOR EXTERIORES ELÉCTRICO 
35 M2 / 40 BAR. GARLAND
Efectivo sistema nebulizador de fácil instalación para la climatización de ex-
teriores de hasta 35 m2, permite un perfecto nebulizado del agua “sin goteo. 
Su potente bomba de 40 bar además de su revolucionario programador de 
tiempos consigue una refrigeración natural con muy poco nivel de ruido. 
Incluye 6 difusores con conectores rápidos y 10 m. de tubo de nilón.

229€ Cód. 87412
PROGRAMADOR LCD PARA 
NEBULIZACIÓN. DRIP&FRESH
Programador LCD para nebulización por segun-
dos Ciclo de encendido de 3 a 99 segundos. 
Ciclo de espera (apagado) de 3 a 99 segundos. 
Incluye programa manual. Funciona con una pila 
de 9 V. Presión de trabajo: de 0 a 8 bar. Único 
para un sistema de nebulización por segundos.

44,95€

29,90€

Cód. 104564
SET NEBULIZADOR EXTERIORES. 
NATUUR
Contiene: 15 m de tubo, 7 conectores con 
nebulizador. 1 conector en L con nebulizador, 1 
adaptador grifo, 2 conectores, 1 conector en L, 10 
clips para colgar y 20 sujeta cables. 

El kilo le sale a 2,48€

El litro le sale a 1,44€

El litro le sale a 4,52€ El litro le sale a 5,10€ El litro le sale a 8,21€

El litro le sale a 4,46€
El litro le sale a 5,82€ El litro le sale a 7,80€

- 11 -
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Jardín, playa y 
camping

30,90€

SILLA JARDÍN PLEGABLE. 
NATUUR&CO
Aluminio/Textileno. 2 x 1. Color gris.

Cód. 110934
Medidas: 80 x 60 x 89 cm. 7 posiciones

Cód. 110936
Medidas: 61 x 60 x 109 cm. 7 posiciones.
Cód. 110933
Tumbona. Medidas: 190 x 58 x 30cm. Plegable.  
3 posiciones. Aluminio / Textileno 2x1.

Cód. 110935
Medidas: 64 x 60 x 103 cm. 7 posiciones.

1

2

3

4

SILLA JARDÍN PLEGABLE. NATUUR&CO
Aluminio/Textileno 2 x 1. Color azul.

Cód. 110940
Medidas: 59 x 54 x 92 cm.  

Cód. 110939
Medidas: 63 x 63 x 85 cm. 7 posiciones

24,90€
33,90€

1

2

SILLA JARDÍN PLEGABLE. 
NATUUR&CO
Plegable. 7 posiciones Aluminio/Textileno. Color azul 
marino. Con acolchado de espuma

Cód. 114411
Medidas: 48 x 40 x 119 cm.

Cód. 114413
Medidas: 47 x 40 x 118 cm. 44,90€

54,90€1

2

SILLA JARDÍN PLEGABLE. 
NATUUR&CO
Plegable. 7 posiciones Aluminio/Textileno. Color 
verde. Con acolchado de espuma

Cód. 114412
Medidas: 48 x 41 x 109 cm.

Cód. 114414
Medidas: 47 x 40 x 114 cm. 44,90€

49,90€

2

1

2

1 21

SILLÓN  ACOLCHADO
Acolchado de 3cm

Cód. 33586
Respaldo fijo.

Cód. 33588
Respaldo con posiciones. Plegable.

TUMBONA PISCINA
Cód. 37135
5 Posiciones. 

34,50€

49,95€

23,95€1

2

3

1

1

1

2
3

4

2

2 3

29,90€

33,90€
49,90€

10,90€

3

4

59,90€
TUMBONA PISCINA CON PARASOL. NATUUR&CO
Cód. 110938
Aluminio/Textileno 2 x 1.  
Medidas: 190 x 58 x 30 cm. Plegable. 7 Posiciones. 

TABURETE PISCINA. NATUUR&CO
Cód. 110937
Aluminio/Textileno 2 x 1. 37 x 38 x 45 cm. Plegable. 

- 12 -
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5,95€

BOLSA PLAYA
Medidas 42 x 16 x 36 cm. Poliéster. Con 
bolsillo interior.
Playa o picnic.
Cód. 106440: Roja
Cód. 106441: Azul

SILLA PLAYA
Propileno
Cód. 62087: Blanca
Cód. 106306: Fúcsia
Cód. 106307: Azul

SOMBRILLA PLAYA
180 cm. Nailon
Cód. 116563: Morado
Cód. 116561: Azul
Cód. 116562: Verde

SOMBRILLA PLAYA
200 cm. Poliéster.
Cód. 116558: Azul / blanco
Cód. 116559: Verde / blanco
Cód. 116560: Naranja / blanco

Cód. 116565
BOLSA PLAYA
Cierre de cremallera y bolsillo interior. 
Composición 100% poliéster. Medidas: 50 x 
15 x 35 cm.

Cód. 95905
SILLA PLAYA CAMA
Aluminio / textileno con asa. Color azul/blanco.

Cód. 116564
SOMBRILLA PLAYA
200 cm. Aluminio Poliéster. 

Cód. 116566
BOLSA PLAYA
Base oval. Bolsillo y cierre clip. Material: 
90% rafia papel. 10% algodón. Medidas: 51 
x 16 x 35 cm.

Cód. 100603
CARRO PORTA SILLAS PLAYA
De aluminio. Medidas 52 x 37 x 105 cm.

5,50€

21,95€9,95€

19,95€ 22,95€8,50€

desde

6,95€

29,95€
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Cód. 115354
JUEGO HINCHABLE 
INFANTIL RODILLO. 
BESTWAY
64 x 33 x 33 cm. Válvula de segu-
ridad. Robusto pre-probado vinilo. 
Bolas multicolores con campanas 
dentro del rodillo.

Cód. 112687
JUEGO HINCHABLE 
HELICÓPTERO. 
BESTWAY
Medidas 137 x 112 x 97 cm. 
Incluyen 25 pelotas.

Cód. 112688
JUEGO HINCHABLE TREN. 
BESTWAY
Medidas: 132 x 94 x 89 cm. Incluyen 25 
pelotas

Cód. 112690
JUEGO INFANTIL PISCINA 
CON 100 PELOTAS. 
BESTWAY
5,7 cm. Incluyen 100 pelotas.

Cód. 116557
PISTOLA DE AGUA 
BASTÓN
65 cm

Cód. 116555
PISTOLA DE AGUA CON 
CEBADOR
49 cm

Cód. 70690
PORTERÍA HINCHABLE PISCINA. 
BESTWAY
Medidas: 137 x 63 x 7 cm. Incluye balón

Cód. 116556
PISTOLA DE AGUA 41CM 
REVOLVER
41 cm. Mod. revolver.

Cód. 116554
PISTOLA DE AGUA 50CM CON 
CEBADOR
50 cm. Con cebador.

Cód. 113627
JUEGO HINCHABLE INFANTIL 
IGLOO FROZEN. INTEX
Medidas: 185 x 157 x 107 cm.  
Incluyen 12 pelotas.

Cód. 112689
JUEGO HINCHABLE RING. 
BESTWAY
Medidas: 175 x 173 x 135 cm. 

5,95€

34,95€ 34,95€

14,95€

6,75€
6,50€

9,95€

3,50€ 6,50€

74,95€69,95€

PASA EL
VERANO
JUGANDO

- 14 -
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Cód. 88649
LEÑA BARBACOA ENCINA. 
TODOBRASA
Natural y ecológico. Cómodo encendido. 
Especial barbacoas. 3 kilos. Caja auto 
encendido.

Cód. 106443
PORTA EMBUTIDOS 
FRESH. TATAY
Apilable , fabricado en pp libre 
de bpa - apto microondas.

Cód. 88793
PORTA GAZPACHO. 
TATAY
Fabricado en bpa apto microondas 
y lavavajillas. 2 Litros

Cód. 82409
PORTATORTILLAS. 
TATAY
26 Cm diametro, cuerpo mate y tapa 
transparente. 4 Cierres. Fabricado 
en pp libre de bpa.

Cód. 112661
TERMO LÍQUIDOS 
HERMÉTICO.  
SILICONEGOLD
Mug con doble pared para 
mantener la tempertura. 450ml 
de capacidad 

Cód. 115456
TERMO LÍQUIDOS 150ML. IBILI
Colores surtidos. Material : Acero inox , interior 
inox 18/10 doble pared. Capacidad: 0,150 litros.

Cód. 75138
NEVERA RÍGIDA 25 LT  
TERMOELÉCTRICA. CAMPOS
Nevera 25L. Rígida con tapa termoeléctrica. 
Nuevo diseño. Material: PP Conexión 12V 
para el coche. Mantiene el frío durante más 
tiempo que las convencionales.

Cód. 105725
NEVERA RÍGIDA 42 LT. 
CAMPOS
Nevera con capacidad de 42L. 
Material B.P. soplado, color azul.  
Medidas 35 x 55 x 40 cm.

MENAJE SURTIDO. PTM
4 unidades de alegres colores. Plástico sin BPA. 
Apto para microondas y lavavajillas. Apropiado para 
uso alimentario. Apilable e irrompible. 

Cód. 106408: 4 platos llanos 24 cm. 

Cód. 106409: 4 vasos 30 cl.
Cód. 106410: 4 Bol mesa 14,4 cm.

2,95€

2,50€ 3,95€ 3,95€

6,95€

6,95€

5,50€
6,50€

CUBIERTO SERVIR ENSALADA. 
PTM
Juego de cubiertos ensalada amarillos 31cm. 
Plástico sin BPA. Apto microondas y lavavajillas. 
Apropiado para uso alimentário. Irrompibles.
Cód. 106415: Color amarillo
Cód. 106416: Color verde
Cód. 106417: Color azul
Cód. 106418: Color fucsia

NEVERA FLEXIBLE. NATUUR
Cód. 98579  
3 litros + porta botella
Cód. 98580  
5 litros

Cód. 98578  
15 litros
Cód. 102943  
30 litros

TERMO LÍQUIDOS. IBILI
Lata termo metálica. Mantiene la 
temperatura 12 horas en caliente y 6 
horas en frío. Fácil de transportar.
Cód. 102427: 330 ml.
Cód. 108183: 500 ml.

NEVERA RÍGIDA. CAMPOS
Cód. 75134  
10 litros
Cód. 75135  
16 litros

Cód. 75136  
24 litros
Cód. 96101  
29 litros

2,95€

ENSALADERA 27 CM. PTM
Plástico sin BPA. Apto para microondas y lavavajillas. 
Adecuado para uso alimentário. Apilable e irrompible.
Cód. 106411: Color amarillo
Cód. 106412: Color verde
Cód. 106413: Color azul
Cód. 106414: Color fucsia 7,50€

6,90€

12,95€

8,50€

13,50€

29,90€

19,95€

10,90€

15,50€

7,95€
desde

¡Vámonos de camping!

31,95€ 48,95€

1 2 3 4

1

1

3

3

2

2

4

4

Cód. 101230
MUG HERMÉTICO 
TÉRMICO. CMP
Mug de acero con tapa 
hermética de plástico. No 
apto para lavavajillas.
Colores surtidos: granate, 
negro.14,95€

El kilo le sale a 0,98€

1 2 3 4

- 15 -
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TAZA DESAYUNO. QUID
Porcelana 100% higienica (acabado y 
vitrificado). Piezas aptas para microondas 
y lavavajillas. Máxima resistencia al 
choque térmico. 33 cl.

Cód. 116390
Mug Happy Day

Cód. 116388 
Mug Frappe

Cód. 116391 
Mug Muffin

Cód. 108465
VASO ALTO. Altura 73 mm. 290 cl.

Cód. 108466
VASO ALTO. Altura 146 mm. 400 ml.

Cód. 108476
VASO BAJO. Altura 92 mm. 330 ml.

Cód. 106432
BOL COCINA. Cristal máquina. 120 cm

Cód. 106433
BOL COCINA. Cristal máquina. 225 cm

1,75€
3,50€

8,95€
8,95€
8,95€

GAMA LIBBEY

Cód. 81235
COPA COMBINADOS. 
LUMINARC
Gran transparencia y brillo. Alta resis-
tencia. 72 cl.

Cód. 117040
SALVAMANTEL MESA CROWN 
CAPS. EASY LIFE
Posafuente de porcelana Stoneware con base de 
corcho Ø 20 cm. Modelos surtidos.

Cód. 115183
VAJILLA MESA REDONDA 19 PIEZAS. 
ARCOPAL
Vajilla en Vidrio Opal. Diseño básico (blanco). Uso 
diario. Apto Lavavajillas y Microondas. Material 100% 
higiénico y 100% reciclable. Gran dureza y resistencia.

Cód. 116527
VAJILLA MESA REDONDA  
18 PIEZAS. VERSA
Vajilla de 18 piezas de porcelana con decorado de 
coches. Compuesta por: 6 platos llanos de 27 cm, 6 
platos hondos de 23 cm, 6 platos de postre de 19 cm. 
Peso 8,5 kilos. Apta para lavavajillas y microondas.

Cód. 116487
VASO MESA AGUA. CMP
Modelos surtidos: colores cálidos (amarillo,naranja y 
fucsia), colores fríos (azul, lila,verde). Vasos de cristal con 
forma de vaso desechable. Set 3 vasos colores de 270 ml.

Cód. 117035
TAZA DESAYUNO IT’S  
COFFEE TIME. EASY LIFE
Set 2 mug de porcelana con asa. Durable 350 ml.

Cód. 117036
VASITO DESAYUNO IT’S  
COFFEE TIME. EASY LIFE
Set 4 vasitos espresso de porcelana Durable 
80 ml.

Cód. 116488
VASO MESA APERITIVO. CMP
De colores: rojo, verde, azul, amarillo, lila y 
naranja. Para compartir momentos tomando un 
aperitivo. Set 3 vasos bajos colores 180 ml.

Cód. 116389
TAZA DESAYUNO CON ASA 33 CL 
MUG PEQUES. QUID
Porcelana 100% higiénica (acabado 
y vitrificado). Piezas aptas para 
microondas y lavavajillas. Máxima 
resistencia al choque térmico. 33 cl.

1,95€

4,95€

1,75€

11,95€

19,95€

4,50€

10,95€

8,95€

 6,95€

1,75€

1,50€

2,95€

12,95€

9,95€

1,50€

BOL REDONDO PORCELANA 
STONEWARE. EASY LIFE
Set cuencos de porcelana
Cód. 117031: 4 Cuencos Ø 12 cm.
Cód. 117032: 2 Cuencos Ø 15 cm.

TAZA DESAYUNO NEW BONE. 
EASY LIFE
Set 2 mug de porcelana New Bone 300 ml.
Cód. 117033: Naranja
Cód. 117034: Amarillo

SALVAMANTEL MESA.  
SILICONEGOLD
Mantel individual en poliéster y pvc. 
Cód. 108550: Verde
Cód. 108551: Naranja
Cód. 108553: Blanco
Cód. 108552: Rojo

VASO CRAZY. LUMINARC
Calidad Luminarc. Alta resistencia. Color  
garantizado 3 años mínimo. Apilable. 100% higiénico.
Cód. 106381: 30 cl. Azul
Cód. 106382: 30 cl. Verde
Cód. 106383: 30 cl. Violeta

0,95€

1,25€
Cód. 106384: 40 cl. Azul
Cód. 106385: 40 cl. Verde
Cód. 106386: 40 cl. Violeta

6,95€

SALVAMANTEL MESA 20CM 
VIDRIO. WENKO
Resistente salvamanteles de vidrio con cuatro 
patas antideslizantes. Se puede utilizar también 
como objeto decorativo.
Cód. 116528: Modelo peperoni
Cód. 116529: Modelo café

1

2

3

1

2

3

Cocina



- 17 -

Cód. 116508
ACEITERA 150CC CON 
TAPA
Capacidad: 150 cc. Rojo y blanco. 
No apto para microondas. No apto 
para lavavajillas.

Cód. 116457
ACEITERA ANTIGOTEO 
METROLINE. PREPARA
Sistema anti-goteo. Con filtro incorpo-
rado para añadir especias sin obstruir 
la aceitera. 

Cód. 115084
COCEDOR MICROONDAS 
PATATAS CHIPS. JOIE
“Set para hacer patatas chips al microon-
das. Corta, cocina en el microondas y 
sirve. No apto para lavavajillas. Sin BPA.

Cód. 116458
MOLDE CUBITOS HIELO ICE 
BALLS. PREPARA
Moldes para hacer bolas de hielo 
perfectas, de unos 5 centímetros.

Cód. 106540
MOLDE HELADO SILICONA 
FORMAS. LEKUE
Helados de 4 formas diferentes, mas fácil 
de rellenar, con tapa para proteger de los 
olores, incluye recetas sin gluten y sin 
lactosa.

Cód. 106514
MOLDE HELADOS.  
SILICONEGOLD
Set de 4 moldes para helados, la manera 
mas fácil de alegrar a los pequeños.
Hazte tos propios helados.

Cód. 106427
MOLDE HELADOS CONEJO.  
CMP
El pico del conejo hace de pajita para 
no perder una gota... Llenar 3/4 para 
congelar.

Cód. 106539
MOLDE POLOS APILABLES.  
LEKUE
Polos apilables entre ellos, para ahorrar 
espacio en el congelador, con tapa, palo 
y recetario incluido.

Cód. 116466
MOLDE HELADO SILICONA 
FRUTAS TROPICALES.  
LEKUE
4 Polos con forma de piña y sandía, apila-
bles, con tapa, palo y recetario.

Cód. 116485
ACEITERA VINAGRERA TAPÓN 
CORCHO. CMP
Aceitera con el interior recto:  
Vinagre 80 ml. Aceite 250 ml.
Aceitera con el interior curbo:  
Vinagre 65 ml. Aceite 300 ml 

Cód. 115087
PELADOR COCINA PATATAS. 
JOIE
Pelador de Patatas Mr. Potato,el mas origi-
nal. Cuchilla de acero inoxidable. Display 
de 12 unidades.

Cód. 106426
RACIONADOR HELADO. 
CMP
Colores surtidos: turquesa, fucsia, 
verde. Contiene expulsor bolas.

Cód. 106520
SET PINZAS PARA  
ENSALADA. SILICONEGOLD
Set doble uso. Sirve como pinza , gracias 
a su facil acople en sus extremos, y como 
utensilios para servir. Pensado para la 
cocina actual.

Cód. 116465
VACIADOR AGUACATE 
LONCHEADOR. LACOR
Fabricado en acero inoxidable de gran 
calidad. Hilo de corte fabricado en 
acero inox 18/10. 

Cód. 116489
SALERO / PIMENTERO.  
CMP
Salero y pimentero. 2 piezas. 100 ml cada 
pieza. Jarra de cristal con tapón de acero.

1,75€ 5,95€

9,95€

5,95€

15,95€

3,95€3,50€

15,95€

15,95€

9,95€

3,50€

2,50€

3,95€7,95€

5,95€
DESDE

4,95€

2,50€

4,95€

ACEITERA CON TAPON 
CRISTAL/INOX. EASY LIFE
Botella en vidrio 500 ml.
Cód. 117037: frantoio
Cód. 117038: herbarium

ACEITERA REDONDA.  
SILICONEGOLD
Cód. 116471: 200 ml 
Cód. 116469: 330 ml
Cód. 116470: 580 ml

BANDEJA CUBITO HIELO.  
SILICONEGOLD
Molde para hielos, chocolate, jabón, etc…
En silicona de alta resistencia -40º a 230º. 
En color gris plata
Cód. 106534
Cubitos herramientas
Cód. 106535
Cubitos tornillos

ESCURRIDOR COCINA  
PLEGABLE. SILICONEGOLD
Colador de abs inyectado , con fuelle dfe 
silicona. Para que cuando no se use no 
ocupe espacio en la cocina.
Cód. 106532: Naranja
Cód. 106533: Verde

ESCURRIDOR VAJILLA 
ACOLCHADO. KOOK TIME
Tapete superabsorbente. Superficie acol-
chada para proteger vajillas delicadas. 
Cód. 116459: Gris
Cód. 116460: Verde 5,95€7,95€ 5,95€
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Cód. 116524
JUEGO BOTES HERMÉTICOS 
DE COCINA. VERSA
Botes con cierre hermético para conservar 
alimentos en optimas condiciones, trans-
parentes para ver el contenido. Grande 1,6 
litros. Mediano: 1,3 litros. Pequeño: 1 litro.

Cód. 116481
CUBERTERÍA MESA ANA INOX 
24 PZ. MAGEFESA
Acero inoxidable. Incluye estuche presentación 
azul con cierre magnético y bandeja. Apta 
para lavavajillas. 6 cucharas, 6 tenedores, 6 
cuchillos, 6 cucharillas de té.

Cód. 106501
CUCHILLO RECUBRIMIENTO 
CERÁMICO. SILICONEGOLD
Cuchillo multiusos de cocina con ultra 
afilado, y con funda protectora de color.

Cód. 116523
RELOJ COCINA 35CM SILENCIOSO. 
Decorativo reloj que muestra la meteorología, silencio-
so gracias al movimiento continuo y tecnología ostar 
que le dota de alta precisión. 35 cm de diámetro con 
estación meteorológica. Color blanco. Medidas: 35 x 
35 x 4 cm. Pila AA (No incluida). 

RELOJ COCINA
Reloj de pared de aluminio. Movimiento continuo. 
Medidas: 30,5 cm de diámetro y 4,6 cm de ancho.
Cód. 106485: Cocinero
Cód. 106486: Geométrico

TABLA COCINA VIDRIO DESAYUNO. WENKO
Vidrio templado (4 mm). El recubrimiento de protección especial ofrece una seguridad en 
caso de utilización extrema. 4 pies antideslizantes para cocinas vitrocerámicas, eléctricas 
y de gas, de uso prácticamente universal. Incolora, higiénica, inodora, resistente a los 
rasguños y golpes. Dimensiones: 30 x 52 cm.
Cód. 78537: Modelo café
Cód. 78535: Modelo peperoni

CUBIERTO INFANTIL ESTUCHE 4 
PIEZAS. QUID
Material: Acero Inox 18/0 + PP. Espesor: 1.5 
mm. Apto lavavajillas. Composición: Cuchillo , 
cuchara , tenedor, cucharilla de postre. Tubo Pet 
transparente. 
Cód. 106387: Azul
Cód. 106388: Amarillo14,95€ 34,95€

2,95€

19,95€

24,95€
14,95€

3,95€

3,95€

BOTE GUARDA ALIMENTOS. JOIE
Guarda los alimentos empezados para que se mantengan 
frescos y firmes en la nevera sin olores. Apto para lavavajillas 
en bandeja superior. Sin BPA.
Cód. 116452: Fruta 
Cód. 116453: Tomate 
Cód. 116454: Cebolla
Cód. 116455: Aguacate
Cód. 116456: Limón

Cód. 55925
MANDOLINA 5 CUCHILLAS REGULADOR 
GROSOR. LACOR
Mandolina con 5 cuchillas intercambiables, para cortar y 
rallar. Contiene un accesorio para convertir el empujador en 
exprimidor

Cód. 116467
MANDOLINA CUCHILLA 
CERÁMICA. SILICONEGOLD
Mandolina con cuchilla cerámica de larga 
duración. 23,95€9,95€

Cód. 116463
RALLADOR MANUAL 3 EN 1. 
LACOR
Tres en uno. Rallar, espolvorear y conservar.

Cód. 116464
RALLADOR MANUAL 3 EN 1. 
LACOR
Tres en uno. Rallar, espolvorear y conservar.

8,95€

9,95€

Cód. 101239
CORTA SANDÍA Y MELÓN. CMP
Cortador de plástico y acero. Diámetro 28 cm. 
Altura 3,6 cm. Asas revestimiento silicona. 
Medida total c/asas 38 cm. Color blanco y 
rojo.

Cód. 116468
CORTADOR VERDURA  
ESPIRALES 2 CUCHILLAS.  
SILICONEGOLD
Incluye dos cuchillas intercambiable de 
acero inoxidable de alta calidad. Medidas: 
11 x 5 x 5 cm Color Verde y Blanco. Fabri-
cado en ABS y Acero inoxidable.

15,95€9,95€
3,50€

CORTADOR COCINA VERDURA 
ESPIRALES. JOIE
Crea espirales de verduras en juliana 
fácilmente. Hoja de acero inoxidable. Excelente 
para crear sustitutos de pasta con zanahorias, 
calabacines, pepino y muchas otras verduras. 
No apto para lavavajillas
Cód. 116450: Naranja
Cód. 116451: Verde
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Cód. 82891
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA 5 KG.  
JATA HOGAR
Capacidad 5 Kg. Graduación 1 gr. Ø 18,5 CM. Alta precisión electrónica. 
Pulsador táctil. Función de tara. Base de cristal de seguridad “temperit”. 
Visor “LCD”. 4 dígitos. Función de conversión kg / lb. Desconexión 
automática. Indicador de batería baja. Indicador de sobre peso.
Funciona con 2 pilas de litio CR2032 de larga duración. (Incluidas)

Cód. 103221
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA 
5 KG BOL MEDIDOR. BERNAR
Balanza electrónica de 5 kg de capacidad, bowl de 
acero inox de 2 litros con medidor.Visor transpa-
rente con indicador de peso,leche y agua.

Cód. 103230
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA 
5 KG. ILSA
Báscula digital inox. Táctil Con indicador de 
volumen. 5 Kg. Div 1 gr. Medidas 21,8 x 16,9 x 
1,3 cm.

16,90€ 21,95€

14,95€

Cód. 110942
BOTELLA BEBIDA. CMP
500 ml. Tapón de acero. Trasparente.

Cód. 106428
BOTELLA PARA LÍQUIDO. 
CMP
Metal. Colores surtidos: turquesa, fucsia 
oscuro, plateado. Altura con tapón 21 cm.
Diámetro 6,3 cm.

Cód. 116532
HERVIDOR AGUA. UFESA
Hervidor de agua de 2000 W de potencia con 
capacidad de 1.7 L. Indicador de nivel de agua. 
Interruptor on/off con piloto luminoso y 3 
sistemas de seguridad. 

Cód. 98705
HERVIDOR AGUA. HJM
1.7L. 2000W. Cuerpo de acero inoxidable-
indicador de nivel de agua, recogecable, re-
sistencia oculta, con conector incorporado.

Cód. 116486
JARRA AGUA CON TAPA. CMP 
Jarra de cristal con tapón de acero inoxidable. 
Tapón con 2 posiciones: para verter y para verter 
filtrando. Jarra con tapón-filtro de 1,2 litros.
Medidas: 11 x 15 cm; h. 26,5 cm.

JARRA AGUA PURIFICADORA 
2,4 LT MARELLA. BRITA
La tecnología innovadora MicroFlow de MAX-
TRA+ garantiza una filtración de agua mucho 
más potente. Tapa de fácil apertura. 1.4 L de 
capacidad de agua filtrada. 2.4 L de capacidad 
total. Apta para el lavavajillas (excepto la tapa). 
Color: Blanco. 
Cód. 116161 
Jarra + 2 filtros
Cód. 112782 
Jarra + 6 filtros

Cód. 116166
CARTUCHO JARRA AGUA  
MAXTRA+ BRITA. BRITA
La tecnología innovadora MicroFlow de MAXTRA+ 
garantiza una filtración de agua* mucho más potente 
para bebidas calientes y frías y para cocinar: Nueva 
fórmula: un 25% mejor sabor* Agua más limpia, 
fresca y con un mejor sabor. Nuevo diseño más 
moderno.

Cód. 106421
BOTELLA CON TAPA Y  
PAJITA. CMP
Medidas botella: h. 15,5 cm; d. 5 cm
Cristal. Colores surtidos: amarillo, azul, 
verde.

Cód. 106439
BOTELLA LÍQUIDO CON 
REFRESCADOR 520 ML. 
SAGAFORM
Plástico. No apto para lavavajillas.
Libre de BPA. Congele el refrescador en el 
congelador para mantener las bebidas frías.

TAZA BEBIDA. CMP
440 ml. Colores, frases y dibujos surtidos. Con 
tapa de rosca y pajita incorporada.
Medidas jarra: 7,5 x 10 cm; h. 13 cm.
Cód. 116483: Modelo cocktails
Cód. 116484: Modelo frutas

3,50€

4,50€

27,95€ 29,95€

15,95€ 

24,95€
32,95€ 26,95€

2,50€

5,50€

2,50€

8,95€

BOTELLA BEBIDA CON 
AGARRADOR 550 ML. IBILI
Botella de cristal, con base de silicona 
anti golpes. Ideal para niños, actividades 
deportivas, viajes, oficina... 
Cód. 116134: Roja
Cód. 116135: Verde

Cód. 106407
DISPENSADOR AGUA FRÍA. 
ORBEGOZO
Dispensador de agua. Dispensa agua 
fría y del tiempo con tanque para el agua 
incluido. 7 litros. Indicadores luminosos 
para encendido y Agua fría. Bandeja 
recoge gotas extraible. Fácil de limpiar y 
rellenar. Potencia 70W.

64,95€



- 20 -

Cód. 103239
BATERÍA COCINA ACERO INOX 12 PIEZAS. 
MAGEFESA
Batería fabricada en acero inoxidable 18/10 con acabado satinado 
interior y espejo exterior. Especial inducción por su fondo termodifusor 
encapsulado exclusivo de Magefesa. Composición: olla alta con tapa de 
16 y 20 cm, olla con tapa de 16, 20 y 24 cm, cazo de 14 y 16 cm. 

Cód. 112673
BATERÍA COCINA ACERO INOX 6 
PIEZAS. MAGEFESA
Batería de 6 piezas de acero inoxidable con asas y 
mangos de baquelita termorresistentes apta para 
todo tipo de fuegos.

79,95€

49,95€

GAMA INOX. LACOR
Compatible con las cocinas de inducción. Acero inox 18/10.

Cód. 227, 228, 230, 231
CACEROLA BAJA 
Con tapa. Diámetro 18, 20, 24, 26 cm.

Cód. 236, 237, 239
CACEROLA ALTA 
Con tapa. Diámetro 18, 20, 24 cm.

1

2

1

24,95€

61,95€
69,95€ 54,95€
79,95€ 59,95€

27,95€

desde

desde

2

Cód. 94576
BOLSA PARA VACÍO MALLA. 
GARHE
Paquete de 100 bolsas gofradas para envasado al 
vacío de 20 x 30 cm. Plástico alimentario de máxi-
ma calidad. Válidas para todo tipo de envasadoras 
al vacío. 

Cód. 105071
CORTAFIAMBRE 150W. 
GARHE
Regulador de corte de precisión y cuchilla 
dentada especial para optimizar su uso con 
todo tipo de alimentos. Pared de apoyo re-
forzada. Diseño especial con carro y cuchilla 
de muy fácil montaje/desmontaje para su 
limpieza. Cuchilla acero 190 mm. Regulador 
corte 0-15 mm. Voltaje 230 V. - 50 Hz. Poten-
cia 150 W. Peso Neto 4,3 kg. Dimensiones 38 
x 26,5 x 25 cm.

Cód. 105070
ENVASADORA VACÍO APOLO. 
GARHE
Función de sellado independiente con ancho de se-
llado mejorado (3 mm.) Toma de vacío con diseño 
especial optimizado para alimentos con presencia 
de líquidos. Equipada con toma para el envasado en 
botes. Incluye 5 bolsas 20 x 30 cm. Sellado Bolsas 
hasta 30 cm. Potencia 150 W. Dimensiones 39 x 17 
x 9 cm. Peso 1,4 kg.

Cód. 101161
OLLA SÚPER RÁPIDA DÚO DYNAMIC. 
MAGEFESA
Olla a presión súper rápida fabricada en acero inoxidable 
18/10, con sistema de cierre automático y presión de 80 
KPa. Reduce tiempo de cocción hasta un 70% y apto para 
todo tipo de fuegos. 4+6 LITROS

13,95€

64,95€ 61,95€

69,95€

15,95€4,95€ 5,95€

BOLSA PORTA ALIMENTOS. TATAY
Incorpora 4 herméticos, tapers válidos para lavavajillas, 
microondas, congelación. Libres de BPA.
Cód. 83321: Negro 
Cód. 106826: Negro/gris
Cód. 106824: Azul

CONTENEDOR PORTA ALIMENTOS. VALIRA
100% hermético. No se raya, no se mancha, no coge olores, no se deforma. 
Libre de BPA y FTALATOS.
Cód. 116432: 0,5 l. Frambuesa
Cód. 116433: 0,5 l. Mora
Cód. 116434: 0,5 l. Verde

CONTENEDOR HERMÉTICO. TATAY
Táper Click Clack. Apto para uso alimentario. Apto para 
Lavavajillas, Microondas y Congelador. Color verde.
Cód. 116477: Cuadrado. 0,3 l. 
Cód. 116475: Cuadrado. 1,3 l.
Cód. 116476: Cuadrado. 2,9 l.
Cód. 116474: Rectangular. 0,75 l.
Cód. 116478: Rectangular. 0,75 l.

OLLA PRESIÓN TRADICIONAL 
RECTA. MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable, con una 
presión de 55 Kpa, regulación de presión 
interna, ahorra hasta el 70% de energía, posee 
bloqueo automático al cierre y es apto para 
todo tipo de fuegos.

Cód. 94405: 6 litros

Cód. 94406: 8 litros

Cód. 94407: 10 litros

OLLA SÚPER RÁPIDA DYNAMIC. 
MAGEFESA
Olla a presión súper rápida fabricada en acero 
inoxidable 18/10, con sistema de cierre automático y 
presión de 80 KPa. Reduce tiempo de cocción hasta 
un 70% y apto para todo tipo de fuegos. 

Cód. 101159: 6 litros

Cód. 101160: 8 litros

Cód. 116430: 40 cl. Frambuesa
Cód. 116431: 40 cl. Mora
Cód. 82792: 40 cl. Verde 2,95€

desde



- 21 -

GAMA TECNOFORM. VALIRA
Antihaderente 3 capas reforzado-mango ergonómico con acabado “soft 
touch” de tacto agradable. Libre pfoa fabricado en España.

Cód. 48039 a 48044
SARTÉN 
18, 20, 22, 24, 26, 28 cm. 

Cód. 69007, 48038
GRILL LISO / RAYAS 
Liso, rayas. 26 x 26 cm. GAMA PREMIERE. BRA

En aluminio fundido, con fondo de gran espesor. Incluye asas de silicona desmonta-
bles. Apta para todo tipos de cocina, incluso las de inducción. 

Cód. 105774 a 105780
SARTÉN ALUMINIO FORJADO 
18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm.

Cód. 105781
GRILL LISO  
28 x 28 cm.

Cód. 105783
GRILL RAYAS  
28 x 28 cm.

Cód. 106396, 106397, 106398
CACEROLA BAJA 
Diámetro 24, 28, 32

Cód. 106394, 106395
CACEROLA ALTA 
Diámetro 24, 28 cm

Cód. 106400
BANDEJA LISA 
40 cm.

Cód. 106401
PAELLERA 
36 cm.

GAMA FUNDIX. CASTEY
Cuerpo de aluminio fundido de gran espesor para una distribución homogénea del 
calor y una máxima eficiencia energética. Con asas de silicona antiquemaduras. 
Compatible con inducción y todo tipo de cocinas. Apta para lavavajillas y horno.

Cód. 72615 a 72620
SARTÉN 
18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm. 

Cód. 116396, 116397
CACEROLA ALTA 
Con tapa. Diámetro 24, 28 cm.

Cód. 116394, 116395
CACEROLA BAJA 
Con tapa. Diámetro 28, 32 cm.

Cód. 116393, 116392
GRILL LISO / RAYAS 
Medidas: 27 x 27 cm. 

1

1

1

2

2

2

3

3

4

4

5

6

7

1

1

3

3

4

4

5

44,95€

44,95€

16,95€
34,95€
34,95€

37,95€

45,95€
20,95€

30,95€

20,95€

46,95€
31,95€

34,95€

desde

desde

desde

desde

desde

desde

desde

desde

Cód. 102083 a 102085
SARTÉN ALUMINIO ESTAMPADO. 
TEFAL
Válidas para inducción. 20, 24, 26 cm.

12,75€
DESDE

2

6

7

2

1

2-3

Llena tu
verano de sabor
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Cód. 116437
FREIDORA ELÉCTRICA. FAGOR
Capacidad: 2 litros. Capacidad del cestillo: 0.8 Kg. 
de patatas. Totalmente desmontable, fácil de limpiar. 
Cesta con asa abatible y desmontable. Termostato 
ajustable desde 160ºC hasta 190ºC. Zona fría en la 
parte posterior del tanque para una fritura sin partícu-
las. Paredes de tacto frío. Recogecables incorporado. 
Potencia: 1.700 W. 

Cód. 82780
HORNO ELÉCTRICO CON 
CONVECCIÓN HRN621. HJM
23L. 1400W. Selector de temperatura (hasta 250º)-
selector de función, temporizador de 60 minutos, 
bandeja y rejilla, bandeja recoge grasa, asa para 
bandeja.

Cód. 78461
PLANCHA ASAR 1000W. JATA
Superficie lisa antiadherente “Durastone”.
Medidas 280 x 220 mm. Termostato regulable 
de temperatura extraíble. Asas de toque frío. 
Apta para el lavavajillas. Transportable a la 
mesa. Bandeja salsera. Fácil limpieza.
Voltaje 230 V. 

Cód. 95543
PLANCHA DE ASAR 2000W. 
TRISTAR
Superficie de grill: 1104 cm2 Propiedades de 
tostadoras y grills: Temperatura ajustable, cor-
dón extraíble, superfície antiadherente Mango 
de tacto frío. Voltaje: 230 V / 50 Hz

Cód. 112511
TORTILLERA MULTICOCINA. 
PRINCESS
Equipada con tecnología vuelta y vuelta, posibi-
lidad de apertura de 180 grados, temporizador, 
recubrimiento antiadherente y almacenamiento 
en vertical. Diámetro de la superficie de 
cocción: 22,4 cm. Temperatura regulable. Fácil 
de limpiar. Potencia: 1300 Vatios”

Cód. 112618
PLANCHA ASAR 2500W GRANITE 
M MAGIC. JATA
Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre de 
PFOA. Perfecta distribución del calor. Resistencia 
en “M”. Cocina por igual en toda la superficie. 
Sistema “Súper Diet”: Medidas 460 x 280 mm. 
Termostato regulable de temperatura extraíble.
Bandeja salsera. Asas de toque frío. Apta para el 
lavavajillas. Transportable a la mesa. Fácil limpieza. 
Voltaje 230 V. 

Cód. 96727
PLANCHA ASAR 2000W. PRINCESS
Tamaño 26 x 46 cm. Fabricada con aluminio 
fundido. Capa antiadherente de Teflón. Su 
perfecta distribución del calor garantiza una cocción 
uniforme. Dispone de un termostato de precisión 
ajustable (hasta 215°C) y con indicador luminoso. 
Las asas no queman. También se puede usar para 
descongelar. ¡Incluye 6 espátulas y recetas! 

Cód. 116492
PLANCHA ASAR 800W. TRISTAR
Con asas integradas, temperatura ajustable hasta 
250 grados y bandeja recoge grasa. Termostato 
regulable. Cable extraíble con termostato. Superfi-
cie de cocción: 28 x 28 cm. Resistencia integrada. 
Mango frío al tacto. Recubrimiento antiadherente. 
Apto para lavavajillas. 

MICROONDAS 20 LITROS.  
ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Capacidad 20 L. 6 niveles de 
potencia. Programa de descongelación. Señal fin de 
cocción. Temporizador de 30 min. Dimensiones en 
mm.: Anchura 450 x Profundidad 340 x Altura 260. 
Cód. 96863 
Sin grill
Cód. 96864 
Con grill de 900W

PAELLERA MULTICOCINA. 
ORBEGOZO
Termostato extraíble y regulable. Recubri-
miento antiadherente. 5 configuraciones. Asas 
integradas. Luz indicadora de alimentación. Tapa 
extraible. Tapa transparente. Tapa con válvula de 
vapor. Base antideslizante. 1500 Vatios.
Cód. 116493 
30 cm
Cód. 96722 
40 cm

Cód. 95542
FREIDORA INOXIDABLE. TRISTAR
Capacidad 3L. Alcanza la temperatura deseada rápidamente 
gracias a su potencia de 2000 vatios. Fácil limpieza. Tempera-
tura regulable 190 °C Recipiente para aceite esmaltado. Panel 
de control analógico Tapa extraíble Exterior resistente al calor 
Mango plegable Cesta de la freidora con mango desmontable 
Zona fría 2 Luces piloto piezas Indicador de contenido máximo 
Potencia: 2000 Vatios Compartimento para cable

Cód. 116482
GRILL 1850W PRESTO 
PANINNI. MAGEFESA
Potencia: 1.850 W. Asas de toque frío. 
Control de temperatura. 2 Pilotos lumi-
nosos de control. Placas antiadherentes. 
Fácil de limpiar.

Cód. 106420
MICROONDAS DIGITAL 20 
LITROS. MAGEFESA
Microondas digital de 20 litros. 700 W. 12 
programas de cocción automática. 5 niveles 
de potencia. Descongelado por peso/tiempo. 
Temporizador de 60 minutos.

Cód. 116494
HERVIDOR ARROZ + SET SUSHI. 
TRISTAR
Arrocera + set de sushi gratuito Capacidad de 0,6 L 
Carcasa de acero inoxidable. Potencia: 300 Vatios”

39,95€

79,95€

29,90€
34,95€

79,95€

59,95€54,95€

29,95€

74,95€

27,95€

59,95€

19,95€

39,95€

39,95€ 74,95€

39,95€

Cód. 104637
SANDWICHERA. MAGEFESA 
Sandwichera inox con capacidad para 2 
sandwiches. Potencia: 700 W. Asa fría al 
tacto. Doble luz de control. Placas antiadhe-
rentes. Fácil limpieza.

Cód. 82934
SANDWICHERA ULTRACOMPACT. 
TEFAL 
Super compacta. Acabado en plástico blanco 
Plato de sellar y cortar Plato con revestimiento 
anti-adherente Almacenaje vertical y guarda cable. 
Asa grande de toque frío Pestaña de cerrado 
Potencia 700 W23,65€ 24,95€
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Cód. 104627
BATIDORA VASO 1000W.  
MAGEFESA
Jarra de cristal de 1,5 litros de 
capacidad. Potencia: 1.000 W. 2 
velocidades + turbo + pulse. Cuchilla 
de acero inoxidable de 4 filos. Base 
antideslizante. Recogecables.

Cód. 112723
BATIDORA MANO 700W PIE 
INOX. JATA
Gran potencia 700 W. Pie de acero inoxidable 
desmontable. Cuchilla de acero inoxidable 
de gran solidez. 2 pulsadores. 2 velocidades. 
Vaso medidor con tapa incluida, 600 ml. 
Voltaje 230 V.

Cód. 116462
BATIDORA MANO 
700W PIE INOX. 
LACOR
Potencia: 700W. Set Picador 
+ 4 cuchillas.

Cód. 115986
BATIDORA MANO 700W PIE 
INOX. TEFAL
Potencia: 700W. Tecnología ActivFlow, 4 
grandes cuchillas afiladas: 2  interiores 
para un agarre óptimo de los ingredientes, 
2 exteriores para un mezclado extremo. 
Pie de inox desmontable extra largo. Vaso. 
Accesorio Picador. Accesorio Emulsionador.

Cód. 104624
BATIDORA MANO 750W. 
MAGEFESA
Batidora de 750 W. Motor AC. Pie de 
acero inoxidable desmontable con sistema 
de cierre “easyLock”. Sistema de selección 
progresivo de velocidad Mescolare™. 
Pulsador Turbo. Luz LED de funciona-
miento. Vaso mezclador graduado de 500 
ml. Picadora de 500 ml.

Cód. 112623
BATIDORA MANO 800W PIE 
INOX. TAURUS
Bapi 800 Inox, Batidora picadora de 800W de 
potencia, selector electrónico de 20 velocida-
des, sistema turbo rotation system. Pie con 
cierre de bayoneta, facilmente desmontable.

Cód. 67927
BATIDORA MANO PIE 
INOXIDABLE 500W. HJM
500W, vaso con tapa, pie inox. 
Selector de potencia, turbo. 

Cód. 55919
BATIDORA MANO TURBOMIX 
PLUS 300W. MOULINEX
Potencia: 300W. Diseño compacto y ergo-
nómico. Pie de plástico. 1 velocidad.

Cód. 59730
BATIDORA TURBOMIX PLUS 
350W. MOULINEX
Potencia: 350W Diseño compacto y ergonó-
mico Pie de inox desmontable 1 velocidad 
Anilla de sujeción Vaso de 0,8L.

Cód. 103630
BATIDORA VASO 
1000W. ORBEGOZO
Batidora de vaso. Capacidad 1,5 
litros. Jarra de cristal. Cuchilla 
de acero inoxidable. Jarra des-
montable para su fácil limpieza.  2 
velocidades con pulse. LED azul.

Cód. 106740
LICUADORA FRUTAS 
500W. ORBEGOZO
Licuadora. Potencia 500W. 2 
velocidades. Recipiente desmontables 
para pulpa y zumo. Colador y filtro 
en acero inoxidable. Boca de llenado 
extra-ancha. Acabado en acero inoxi-
dable. Tubo para introducir piezas de 
fruta y vegetales. 220-240 V. 50Hz.

Cód. 101041
LICUADORA 250W. 
TRISTAR 
2 ajustes de velocidad. Interruptor 
de encendido/apagado. Poco 
ruidoso. Interruptor de pulsación. 
Bandeja extraíble. Cuchilla de acero 
inoxidable. Potencia: 250 Vatios”

Cód. 116461
BATIDORA VASO 350W  
MIX & GO. LACOR
Perfecta para preparar todo tipo de zumos 
de fruta y verduras. Muy fácil de manejar, 
dispone de un único pulsador. Cuchillas 
de acero inox especiales para triturar hielo 
y moler frutos secos, cereales y café. 
Dispones de dos jarras: 0,6l y 0,3l.

Cód. 116491
BATIDORA VASO 
500W. PRINCESS
Batidora Compact Power 500W 
Jarra cristal 1L. 

49,95€

27,90€

43,95€

49,95€45,95€

39,95€32,95€

22,95€ 26,95€

69,95€ 44,95€ 29,95€

29,95€ 47,95€
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Cód. 112624
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO  
40W. TAURUS
Exprimidor TC-600 40w de potencia, 
giro en ambos sentidos, desmontable y 
con tapa protectora, capacidad de 0,7L.

Cód. 96718
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 20W. 
TRISTAR
Dos conos de presión para diferentes tamaños 
de naranjas y limones. Potencia: 20 Vatios 
Doble sentido de rotación. Sistema anti goteo 
Filtros para pulpa Tapa transparente Apto para 
lavavajillas. 0,8 litros.

Cód. 115205
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 25W. 
PHILIPS
Jarra para zumo de 500 ml incluida, Nuevo dise-
ño de boquilla sin goteo, Limpieza rápida y fácil, 
Piezas aptas para el lavavajillas Fácil de guardar, 
Diseño compacto que ocupa el mínimo espacio, 
Recogecable integrado.

Cód. 86962
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 
CON BRAZO. LACOR
Exprimidor de palanca de 85W.

Cód. 106424
EXPRIMIDOR MANUAL LIMÓN 
CON DEPÓSITO. CMP
Con marcador de centilitros en el vaso.
Colores surtidos: verde, amarillo, naranja, 
rojo.

Cód. 104477
TOSTADOR 2 REBANADAS. 
ROWENTA
900 W. Termostato con 7 posiciones. Bandeja 
recogemigas. Botón Stop. Extra elevación de 
las tostadas. Función descongelación. Función 
recalentamiento. Accesorio calienta bollos.

Cód. 104635
TOSTADOR 4 REBANADAS. 
MAGEFESA
Tostador con capacidad para 4 rebanadas. Po-
tencia: 1300 W. 7 niveles de tostado. Boca extra 
ancha valida para “todo pan”. Funciones: parar, 
calentar y descongelar. Bandeja recogemigas. 
Cuerpo de tacto frío.

Cód. 106357
TOSTADOR PLANO 600W. TAURUS
Tostador NEPTUNO, diseño plano, gran superficie 
para el tostado 24 x 20 cm, ideal para todo tipo de 
pan, función temporizador, acabado Inox, bandeja 
recogemigas.

Cód. 96624
MOLINILLO CAFÉ 150W. JATA
Molinillo de café. Tapa con sistema de cierre 
de seguridad. Recipiente en acero inoxidable. 
Cuchilla de acero inoxidable.Visor de la mo-
lienda. Pulsador de encendido. Capacidad 70 g. 
Recogecables. Voltaje 230 V. Potencia 150 W.

Cód. 81992
TOSTADOR 1 REBANADA. 
MOULINEX
Potencia: 1000W. 1 ranura. Bandeja recogemi-
gas. Termostato con 6 posiciones. Botón Stop. 
Eject muy accesible. Sistema de extra elevación 
de las tostadas. Acabado en plástico.

19,95€

15,95€

16,95€

39,95€

2,95€

29,95€ 34,95€

29,95€

24,95€

28,95€

8,95€ 11,95€7,95€

17,95€

19,95€
desde desdedesde

desde

desde

CAFETERA ALUMINIO KENIA. 
MAGEFESA
Cafetera de aluminio esmaltado, asa y pomo de 
baquelita, apta para cocinas eléctricas, gas y 
vitrocerámicas.
Cód. 101162: 3 tazas 
Cód. 101163: 6 tazas 
Cód. 101164: 9 tazas
Cód. 101165: 12 tazas

CAFETERA ITALIANA NEW 
VITRO. OROLEY
Apta para todo tipo de cocinas menos 
inducción.
Cód. 57691: 1 taza 
Cód. 5086: 3 tazas 
Cód. 5087: 6 tazas
Cód. 5088: 9 tazas
Cód. 5089: 12 tazas

CAFETERA ÉMBOLO. OROLEY
Cafetera de embolo. Borosilicato.
Cód. 100696: 3 tazas 
Cód. 100697: 6 tazas 

CAFETERA GOTEO. HJM
Filtro permanente extraíble, portafiltro pivo-
tante, válvula antigoteo, placa para mantener 
caliente la jarra y jarra de cristal.
Cód. 76647: 6-8 tazas. 700W 
Cód. 68541: 10-15 tazas. 900W 

CAFETERA ITALIANA.  
VIVAHOGAR
Acero inoxidable. Apta para todo tipo de 
cocinas: Gas, eléctrica, vitrocerámica e 
inducción. Apta para lavavajillas.
Cód. 101907: 4 tazas 
Cód. 101908: 6 tazas
Cód. 101909: 10 tazas
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Cód. 112633
MARCO DE FOTOS 
DECORATIVO. VERSA
Portafotos multiple con pinzas de 
madera. Blanco. 43 x 3.5 x 52.5 cm.

Cód. 116506
MESA AUXILIAR PLEGABLE
Mesa plegable metal/Mdf. Medidas 47 x 
37,5 x 65 cm. No requiere montaje.

Cód. 112679
MESA COCINA CON 
VERDULERO +  
2 TABURETES
Medidas: 120 x 37 x 89 cm. Taburete 
de 29 x 29 x 54 cm. Laminado en 
PVC color roble. Mesa con 1 cajón, 1 
balda 1 cesta y 1 botellero.

Cód. 116507
VERDULERO COCINA 2 
BALDAS 1 CAJÓN
Laminado en pvc color roble. 
Requiere montaje. Peso máximo por 
leja 10 kg.

Cód. 116429
MESA MULTIUSOS.  
KIT CLOSET
Mesa ECO Comedor color blanco. Patas 
madera. Medidas 73 x 120 x 80 cm.

28,95€

14,95€
9,95€

16,95€
29,95€14,95€

14,95€

79,95€

44,95€

125€

12,95€

PUF ARCÓN CAPRICE
Puf arcón plegable. Estructura de mdf. Soporta hasta 100 kg.
Cód. 116516: Azul. 38 x 38 x 38 cm.
Cód. 116518: Gris. 38 x 38 x 38 cm.

Cód. 116517: Azul. 76 x 40 x 41 cm.
Cód. 116519: Gris. 76 x 40 x 41 cm.

ESPEJO COLGAR PUERTA 
PARED
Material polietileno. Medidas: 125 x 35 cm. 
Espejo cuerpo entero para colgar en la puerta 
o pared. Incluye ganchos para colgar en la 
puerta puerta. 
Cód. 116520: Negro
Cód. 116521: Blanco
Cód. 116522: Azul

ESTANTERÍA 3 BALDAS
3 baldas en color blanco. Material 
caucho/Mdf. 
Cód. 106448  
Medidas 28 x 20 x 47 cm
Cód. 106449  
Medidas 30 x 29 x 72 cm
Cód. 106450  
Medidas 30 x 29 x 100cm

ESTANTERÍA 5 BALDAS KALA.  
KIT CLOSET
Estantería de madera con estructura en metal 
Tapones de plástico para no rallar.
Cód. 116416  
Medidas 150 x 74 x 30 cm
Cód. 116417  
Medidas 150 x 52 x 30 cm.
Cód. 116418  
Medidas 150 x 34 x 30 cm.

PERCHERO PIE METAL
Tubo de 38 x 13 mm. 12 Brazos. 
Medidas 30 x 31 x 178 cm. 
Cód. 106470: Blanco 
Cód. 106471: Negro

SILLA DISEÑO. KIT CLOSET
Silla ECO. Patas madera. Tapones de 
plástico para no rallar. Medidas 80,5 x 
46 x 55 cm. 
Cód. 116427: Blanco 
Cód. 116428: Negro

TABURETE PLEGABLE  
ACOLCHADO. KIT CLOSET
Plegable, polipiel, metal y pvc. Medidas 
50 x 30 x 30 cm
Cód. 116419: Blanco 
Cód. 116420: Negro
Cód. 116421: Azul 
Cód. 116422: Rojo

TABURETE PLEGABLE  
ACOLCHADO CON RESPALDO. 
KIT CLOSET
Plegable, polipiel, seguro de cierre, metal y pvc.
Medidas 74 x 30 x 50 cm.
Cód. 116423: Rojo 
Cód. 116424: Blanco
Cód. 116425: Negro 
Cód. 116426: Azul

29,95€

69,95€

32,95€

59,95€

37,50€

49,95€ 35,95€

Decoración
 y hogar



Cód. 115143
MESA PLEGABLE MADERA NOGAL
Mesa en madera con alas plegables. Se pueden abrir 
para 2 o 4 personas. Medidas abierto: 74 x 69 / 126 x 
75 cm. Medidas cerrado: 74 x 12,5 x 75 cm.

Cód. 115131
PERCHA ARMARIO 
CINTURONES
Porta cinturones en haya con 
ganchos cromados. Medidas. 
18 x 7,5 x 7,5 cm.

Cód. 115138
PERCHERO PARED FORMA 
FLOR MADERA/METAL
Perchero de pared con 2 pomos, modula-
ble a tu gusto. Medidas: 31 x 5 x 34 cm.

Cód. 115135
PERCHERO SUELO MADERA/METAL
Perchero en madera maciza con 8 pomos con espejos y 
una barra extensible hasta 80 cm. Medidas abierto: 177 
x 44 x 111 cm. Medidas cerrado: 177 x 44 x 44 cm.

Cód. 115173
PERCHERO SUELO PLEGABLE  
ALUMINIO/MADERA 
Perchero plegable con dos estantes porta accesorios 
en aluminio. Estructura en madera de Haya y aluminio. 
Medidas abierto: 173 x 41 x 74 cm. Medidas cerrado: 
189 x 10 x 74 cm.

Cód. 115141
PERCHERO PARED PORTA 
OBJETOS MADERA/METAL
Estructura en madera con bandeja porta 
objetos. Ganchos fijos en acero y rotantes en 
madera. Medidas: 21 x 12 x 16 cm.

PERCHERO PARED PLEGABLE 
MADERA/METAL
Ganchos orientables y escamoteables. 
Cód. 115139: 4 ganchos.  
Medidas: 11 x 7 x 37 cm. 
Cód. 115140: 6 ganchos.
Medidas: 11 x 7 x 53 cm 

Cód. 115129
PERCHERO PARED 
MADERA/METAL
Perchero de pared con barra exten-
sible. Estructura en madera maciza.
Medidas abierto: 58 x 52 x 7 cm
Medidas cerrado: 58 x 6 x 7 cm

299€

43,95€

14,95€ 34,95€

199€
119€

29,95€

37,95€
49,95€

39,95€

PERCHERO PARED FORMA 
ÁRBOL MADERA/METAL 
Perchero de pared con 3 pomos, modulable 
a tu gusto. Medidas: 65 x 5 x 40 cm.
Cód. 115136: Color natural 
Cód. 115137: Color nogal

- 26 -



Cód. 115166
CARRO COCINA MULTIUSOS MADERA 
NOGAL
Carro de cocina porta microondas con tabla de cortar 
extraible. Con 2 cajones, porta rollo lateral. En la parte in-
ferior contiene 2 puertas correderas trasparentes. Medidas: 
90 x 42 x 62 cm.

Cód. 115133
TABURETE ESCALERA MADERA
Estructura en madera maciza, amplia plata-
forma, escalones antideslizantes. Cerrado se 
queda de pie ocupando muy poco espacio.
Medidas abierto: 64 x 51 x 47 cm     
Medidas cerrado: 68 x 10 x 47 cm

Cód. 115177
TENDEDERO PARED 8 
VARILLAS ABS/MADERA
Tendedero de pared con 8 varillas en 
madera de haya extraibles completa-
mente. De fácil apertura y cierre. 
Medidas abierto: 54 x 53 x 96 cm     
Medidas cerrado: 54 x 10 x 16 cm

Cód. 115174
TENDEDERO SUELO PLEGABLE 
14 MT ALUMINIO/MADERA
Tendedero plegable, hasta 14 metros de tendido. 
Estructura en madera y aluminio blanco. 
Medidas abierto: 90 x 55 x 127 cm    
Medidas cerrado: 122 x 55 x 11 cm

Cód. 115120
TENDEDERO SUELO PLEGABLE CON RUEDAS 27 MT
Se abre según la cantidad de ropa para tender, con brazos laterales y frontales 
independientes. Estructura en madera maciza y varillas en aluminio blanco. Se 
cierra completamente y se queda de pie. 
Medidas Abierto: 105 x 80 x 174 cm   
Medidas Cerrado: 103 x 55 x 14 cm 

Cód. 115121
TENDEDERO SUELO PLEGABLE CON RUEDAS 27 
MT 
Se abre según la cantidad de ropa para tender, con brazos laterales y fron-
tales independientes. Estructura en madera maciza y varillas en aluminio 
blanco. Se cierra completamente y se queda de pie. 
Medidas Abierto: 105 x 80 x 174 cm   
Medidas Cerrado: 103 x 55 x 14 cm

Cód. 115123
CESTO PLEGABLE ROPA 
Canasto porta ropa plegable. Saco 
en algodón desmontable y lavable. 
Medidas Abierto: 68 x 42 x 44 cm. 
Medidas cerrado: 79 x 7 x 44 cm.

Cód. 115170
TABLA PLANCHAR PLEGABLE ALUMINIO/
MADERA 
Tabla de planchar plegable con saco para ropa en algodón, y 
esctructura en madera. 
Medidas abierto: 86 x 46 x 127 cm    
Medidas cerrado: 144 x 46 x 15 cm

Cód. 115178
MUEBLE PLANCHAR CON TABLA MADERA/METAL 
Mueble con tabla de planchar incorporada en madera de álamo. Tablero 
en contrachapado de álamo. Cuerpo en tablero laminado. Equipado con 
estantes para guardar la ropa. Con ruedas.
Medidas abierto: 87 x 39 x 136 cm    
Medidas cerrado: 87 x 39 x 39 cm.299€

119€ 69,95€

99,95€
179€ 179€

79,95€

129€
179€- 27 -
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Cód. 73907
BÁSCULA PESA MALETAS 
DIGITAL. ILSA
Báscula de viaje digital. 50 Kg. Div. 50 gr. 
Función termómetro. Batería de litio incluida. 

10,95€

9,95€
6,95€

FELPUDO RECTANGULAR POLIÉSTER/PVC
Fotoimpresión. Alta calidad. Delantera poliéster / trasera goma. 
Peso por pieza: 1,8 kg. 75 x 45 cm.
Cód. 116511: Welcome home
Cód. 116512: Welcome

FELPUDO RECTANGULAR FIBRA DE COCO
Felpudo coco. 15 Mm. Espesor. Impresión acrílica. Medida 60 x 40 cm.
Cód. 106468: Dots home
Cód. 106469: Pink owl

8,95€

7,95€ 9,95€

10,95€10,95€

Cód. 106472
SUJETA PUERTA BÚHO
Peso: entre 1450 gramos y 1500 gramos. 
Medidas: 22 x 14 x 22 cm

Cód. 116514
SUJETA PUERTA GALLINA
Tope puerta gallina 2/c. Tela / arena.
Medidas 32 x 27 cm. Peso aproximado 
de 1 kg.

Cód. 116515
SUJETA PUERTA PERRO
Tope puerta perro 4/c. Tela / arena.
Medidas 33 x 13 x 25 cm. Peso aproxi-
mado de 1 kg.

Cód. 106492
SUJETA PUERTA CARACOL. 
VERSA
Sujetapuertas decorativo forma caracol. 
Material poliéster relleno de arena. Medidas 
29 x 9 x 16 cm.

Cód. 106491
SUJETA PUERTA REGADERA. 
VERSA
Sujetapuertas decorativo forma regadera. 
Material poliéster relleno de arena. Medidas 28 
x 13 x 15 cm.

Cód. 94866
CARRO COMPRA 4 RUEDAS 
48LT MALVA. ROLSER
Base inferior abatible, plegado ocupa el mínimo 
espacio. Bolsa de gran capacidad, bolsillo 
delantero y armazón interior plegable. Litros: 
48 Carga Máxima: 40 kg Carga Recomendada: 
25 kg. Dimensiones unidad: 39 x 31 x 105 cm 
Peso: 2,48kg.

Cód. 116490
CARRO COMPRA 4 RUEDAS 
51LT. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas. Base inferior 
abatible. Plegado Ocupa el mínimo espacio.
Apoyo delantero. Bolsa de gran capacidad, 
doble bolsillo interior y bolsillo trasero.

Cód. 105088
CARRO COMPRA 2 RUEDAS 
SNOOPY. THE CONCEPT FACTORY
Medidas: 35 x 33 x 90 cm. Dibujos impresos 
surtidos: casa, latas. Estructura de acero, con asa 
de plástico suave al tacto. Ruedas de goma.

CARRO COMPRA PLEGABLE 4 
RUEDAS 43LT. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas. Doble sistema de 
plegado. Pieza enganche adaptable al carro del sú-
per. Bolsa de gran capacidad,doble bolsillo interior 
y bolsillo trasero con cierre de cremallera.
Cód. 103206: Azul 
Cód. 103207: Negro26,95€ 43,95€35,95€ 44,95€
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Cód. 112697
LIMPIADOR CRISTALES A BATERÍA. 
KÄRCHER
Batería de iones de litio. Boquilla aspiradora ancha de 
250 mm. Cargador. Botella pulverizadora con paño de 
microfibra. Limpiacristales concentrado, 1 x 20 ml. 
Fácil extracción depósito de agua sucia.

Cód. 100988
LIMPIADOR VAPOR 1200W. 
KÄRCHER
Limpieza sin químicos. De tamaño pequeño 
y compacta. Válvula de seguridad. Tiempo de 
calentamiento muy corto de sólo 3 minutos. 
Bolsa de almacenamiento de accesorios.

54,95€

89,95€

ESCALERA BARANDILLA BAJA. 
VERVI
Estructura de acero, peldaños sobredimen-
sionados y antideslizantes. Gran resistencia. 
Normativa en 14183:03. 
Cód. 29775: 2 peldaños
Cód. 1805: 3 peldaños
Cód. 1806: 4 peldaños
Cód. 24129: 5 peldaños 43,95€

desde

Cód. 70765
ASPIRADOR. ROWENTA
Compacto. Potencia: 2000 W Potencia de succión: 28 kPa 
Flujo de aire: 40 dm3/s Alto nivel de filtrado: microfiltro. 
Indicador de bolsa y filtro lleno. Boquilla parquet. Con bolsa. 
Control de potencia Boquilla tapicerías + boquilla para 
ranuras. Tubos metálicos telescópicos Capacidad de la bolsa: 
3L. Cable extra largo: 6 m.

Cód. 116438
ASPIRADOR DOMÉSTICO SIN 
BOLSA. FAGOR
Tecnología muti-ciclónica. Clase energética: 
A. Filtro HEPA lavable. Ligero, para un fácil y 
cómodo manejo. Indicador de depósito lleno.
Tubo telescópico cromado. Ruedas de goma.
Nivel de ruido: 78 dB(A). Potencia: 700 W.

Cód. 104476
ASPIRADOR SIN BOLSA 750W. 
ROWENTA
40% de ahorro de energía. Potencia 750 W. 
Boquilla 2 en 1: ranuras convertible en cepillo. Filtro 
HEPA 10. Capacidad: 1,2L. Sistema Cyclonic de se-
paración de la suciedad. Compacto. Tubos metálicos 
telescópicos. Cepillo parquet.

Cód. 115496
CARRO COMPRA 4 RUEDAS 46L. 
ROLSER
Base inferior abatible. Armazón interior plegable, bolsillo 
trasero con cremallera y solapa antilluvia. Litros: 46 
Carga Máxima: 50 kg Carga Recomendada: 25 kg. 
Dimensiones: 41 x 34 x 106,5 cm. Dimensiones bolsa: 
38 x 19 x 64 cm. Peso: 2,78 kg.

Cód. 94863
CARRO COMPRA CON TERMO 4 
RUEDAS 60LT. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, para evitar que el 
usuario cargue con el peso de su compra. Base inferior 
abatible. Bolsa con bolsillo térmico, armazón interior 
pleglable y bolsillo trasero con cremallera.

Cód. 65281
CUBO BASURA CON PEDAL 
20 LTS. BERNAR
Medida de: 41,5 x 29 cm. que permite 
una capacidad de 20 l. Fabricado en 
Acero Inoxidable.

Cód. 106444
CUBO CON ESCURRIDOR TWISTER. 
TATAY
Cesta de centrifugado para aclarado y escurrido 
optimo. Fregona de mango de acero inox., y piezas 
plásticas y desmontable. Fregona giratoria 360 º y 
mopa de microfibra, recambiable y lavable a máquina.

CARRO COMPRA 4 RUEDAS 360º. 
PLAYMARKET
Chasis de aluminio anodizado de perfil ovalado, ligero y 
resistente. Manillar regulable en altura con 4 posiciones y 
recubierto con espuma antideslizante. Doble tren de ruedas 
delantero giratorio 360º y posterior plegable para el uso del 
go up, con solo 2 ruedas.
Cód. 112668: Rojo 
Cód. 112669: Negro

99,95€
69,95€

89,95€

99€
50,95€ 52,95€

29,95€

29,95€
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Cód. 99281
FUNDA TABLA PLANCHAR 
Medidas: 110 x 33 x 88 cm.

Cód. 99282
FUNDA TABLA PLANCHAR 
Medidas: 122 x 38 x 90 cm.

Cód. 99283
FUNDA TABLA PLANCHAR 
Medidas: 122 x 38 x 90 cm.

Cód. 99278
TABLA PLANCHAR
Modelo Mana. Medidas 110 x 
38 x 90 cm

Cód. 99279
TABLA PLANCHAR
Medidas 122 x 38 x 92 cm. 
Con rejilla

Cód. 99277
TABLA PLANCHAR
Medidas 110 x 33 x 88 cm

Cód. 84651
TABLA PLANCHAR CON 
REJILLA. GARHE
Plataforma ergonómica en rejilla de 124 x 
40 cm. Porta planchas PRO anticorrosión 
en aluminio y termopolímero especial 
para vaporeta. Sistema progresivo de 
regulación de altura hasta 95 cm. Funda 
100% algodón 135 x 53 cm. con acolcha-
do de 5 mm. Dimensiones 45 x 154 x 95 
cm. abierta y 45 x 164 x 8 cm. plegada. 
Peso 7 kg.

Cód. 62146
TABLA PLANCHAR K-UNO 
LIDO. ROLSER
Patas tubulares para una máxima 
estabilidad,altura con regulación automá-
tica y bloqueo de seguridad, soporte con 
micropartículas metálicas resistentes a 
altas temperaturas.Altura en uso: Máxima: 
940 mm Mínima: 560 mm. Dimensiones 
mesa: 350 x 1150 mm
Posiciones regulables: 11.

Cód. 77592
TABLA PLANCHAR6 
POSICIONES. ROLSER
Centro de planchado con estruc-
tura perforada de una sola pieza 
especial para el vapor. Soporte 
con micropartículas metálicas, 
resistente a altas temperaturas. 
Altura regulable en varias posicio-
nes y con bloqueo de seguridad.

Cód. 105081
TENDEDERO ALAS ACERO/
ALUMINIO SUELO
Aluminio/acero. Protecciones en plás-
tico. Taco anideslizante. Para 18 metros 
de tendido. Resistente a la corrosión.

Cód. 101912
TENDEDERO ALAS 
ALUMINIO SUELO
Tendedero con alas. Protecciones 
en plástico. Tacos antideslizantes. 
Aluminio. 18 metros de tendido.

Cód. 101911
TENDEDERO ALAS 
INOX SUELO
Protecciones en plástico. Tacos 
antideslizantes. Acero inoxidable. 
18 metros de tendido.

6,50€ 7,50€ 7,50€

25,95€ 35,50€21,95€

42,95€ 52,95€40,95€

16,95€ 17,95€ 23,95€

8,95€ 21,95€DESDE DESDE

TENDEDERO PARED. TZ
Solución sencilla para el tendido de ropa. 
Utilizable a cualquier distancia hasta 5 metros 
por cuerda. Fácil instalación.
Cód. 1832: 2 cuerdas. 
Cód. 1833: 3 cuerdas. 
Cód. 1831: 4 cuerdas. 

TENDEDERO PARED ACORDEÓN 5 BARRAS
Aluminio
Cód. 109790: 80 x 77 x 37 cm.
Cód. 109791: 100 x 77 x 37 cm. 
Cód. 109792: 120 x 77 x 37 cm.
Cód. 109793: 140 x 77 x 37 cm. 
Cód. 109794: 160 x 77 x 37 cm. 
Cód. 109795: 180 x 77 x 37 cm.
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Cód. 116531
CENTRO PLANCHADO 5,8 BARES EASY 
COMFORT. BOSCH
EasyComfort: No es necesario ni seleccionar ni cambiar la 
temperatura. Planchado rápido, fácil y seguro. Ultimate380 
PulseSteam: potente presión del vapor que ayuda a penetrar 
más profundamente en el tejido gracias a los tres disparos de 
vapor intensivos de hasta 380 g. Base CeraniumGlisséePro: 
suela increíblemente lisa y resistente a los arañazos que ofrece 
resultados perfectos e instantáneos. Potencia 2400W.

Cód. 115211
PLANCHA VAPOR VERTICAL. 
TRISTAR
1200 W. 20 gr/m. Vapor listo en 35 
segundos. 

Cód. 74508
PLANCHA VAPOR 2000W. JATA
Suela de acero inoxidable. Tamaño extra-
grande. Vapor regulable. Vapor vertical. Anti-cal 
permanente. Auto-limpieza. Golpe de vapor. Max 
60 g/min. Vapor nominal 20 - 25 g/min. Cordón 
pivotante 360º.Voltaje 230 V.

Cód. 111741
PLANCHA VAPOR 2400W. 
ROWENTA
Potencia: 2.400W. Suela MICROSTEAM 400 
LÁSER PROFILE: 400 microagujeros. Vapor 
variable: 0-40 g/min. Golpe de vapor 160g/
min. Vapor vertical. Sistema autolimpieza: Self 
Clean. Capacidad del depósito: 300 ml. Asa 
confort. Spray

Cód. 104642
PLANCHA VAPOR 2500W. 
MAGEFESA
Potencia: 2.500 W. Depósito: 350 ml. Planchado 
en seco y vapor. Suela de cerámica CeraMAG™. 
Planchado vertical. Vapor constante 30 gr./min. 
Golpe de Vapor: 100 gr. Sistema antical. Sistema 
antigoteo. Sistema de autolimpieza.

Cód. 104475
PLANCHA VAPOR 2750W. ROWENTA
Suela MICROSTEAM 400 LASER. Golpe de vapor de 
180g/min. Vapor variable: 0-45 g/min Pulsador super-
vapor localizado encima del asa. Vapor vertical. Sistema 
autolimpieza: Self Clean. Sistema antical doble integrado 
Punta de precisión: para llegar a las zonas difíciles. 
Sistema antigoteo. Asa confort. Cable extra largo: 2,5m.

Cód. 116530
PLANCHA VAPOR 2800W. BOSCH
Base CeraniumGlissée con canales de vapor y tres 
zonas de planchado para una óptima distribución 
de vapor y un perfecto deslizamiento. Supervapor: 
190 gramos. AdvancedSteam System: distribución 
de vapor idónea gracias a un estudiado diseño y 
una buena disposición de las salidas de vapor.

Cód. 103632
PLANCHA VAPOR VIAJE 
1000W. ORBEGOZO
Con bolsa. Suela de teflon. Con apa-
gado automático. Función anti goteo. 
Dispositivo pulverizador. Regulador 
de temperatura. Conexión 110/230V 
50-60 Hz

Cód. 99662
PLANCHA VAPOR 2000W. TRISTAR
Suela de acero inoxidable. Capacidad: 0,12 L. 
Vapor regulable. Vapor continuo: 16 g/min. Vapor 
vertical. Plancha en seco. Pulverizador. Golpe de 
vapor: función de auto-limpiado. Indicador de 
contenido máximo. Temperatura regulable. Cable de 
alimentación: 1,9 m.

Cód. 104509
PLANCHA VAPOR 2100W. 
ROWENTA
Suela Inox. Vapor variable: 0-25 g/min 
Golpe de vapor: 100 g/min. Función eco de 
regulación de la temperatura. Sistema Auto-
limpieza. Sistema Antical. Sistema Antigoteo. 
Vapor vertical. Cómoda asa Spray frontal. Vapor 
vertical.

Cód. 111712
CENTRO PLANCHADO 5 BARES COMPACT 
STEAM. ROWENTA
Presión: 5 bares. Suela MICROSTEAM 400 Inox: 400 microagujeros 
para mejor distribución del vapor. Autonomía ilimitada. Vapor 
continuo: 100 g/min. Sistema anti-cal aclarado fácil. Sistema de 
seguridad con auto apagado: Auto-off. Función ECO de ahorro 
energético. Tecnología miniaturizada para una mayor compacidad. 
Punta de precisión para llegar a las zonas difíciles. Reposa-planchas 
inclinado para un mayor confort en el uso. Depósito no extraíble: 
1,2 L. Indicador de depósito vacío y botón de reinicio. Indicador de 
vapor preparado para planchar y auto-limpieza. Guardacables 

39,95€

19,95€

49,95€

29,95€

62,95€ 64,95€

19,95€ 14,95€

32,95€

150€250€

¡Tu centro de planchado al mejor precio!

- 31 -
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CAJONERA BAÑO
Cajones forrados tela lino y tirador de metal.
Estructura en blanco decapé

Cód. 112682 
3 cajones. Medidas: 40 x 29 x 58 cm. 

Cód. 112684 
4 cajones. Medidas: 26 x 32 x82 cm.

Cód. 112685 
4 cajones. Medidas 40 x 29 x 74 cm.

Cód. 112683 
6 cajones. Medidas: 66 x 32 x46 cm. 

MUEBLE BAÑO
Color blanco. 

Cód. 106451 
1 cajón, 1 puerta. Medidas 43 x 34 x 77 cm. 

Cód. 106453 
4 cajones, 1 puerta. Medidas 55 x 30 x 81 cm.

Cód. 116572 
1 Puerta, 1 cajón. Medidas: 40 x 38 x 160 cm.

47,95€

37,95€

47,95€

40,95€

86,95€
69,95€

59,95€

1

1

2

2

3

3

4

2

3

4

1

19,95€

CESTO ORDENACIÓN ROPA
Con 2 compartimentos para poder separar la colada, 
con rejilla superior para poder cerrarlo y con forro 
interior. Medidas: 52 x 30 x 50 cm. Peso 0,9 kilos.
Material interior de algodón con estructura de 
aluminio.
Cód. 116525: Gris
Cód. 116526: Marrón 

Cód. 116571
ESPEJO BAÑO MURAL
Redondo. Medidas 40 cm. Polipropileno Blanco.

11,95€

35,95€

Cód. 106452
MUEBLE BAÑO CON ESPEJO
Medidas 59 x 16 x 58 cm. Color blanco

1

2

3

Baño y belleza
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CORTINA BAÑO POLIÉSTER
0,12 mm. de grosor. Incluye 12 anillas transparentes. 
Medida 180 x 180 cm.
Cód. 106465: Dots
Cód. 106464: Stone 

CORTINA BAÑO PVC
Medidas: 180 x 180 cm. 
Cód. 116574: Mosaic
Cód. 116573: Squares9,95€ 5,95€

5,95€

ALFOMBRA MULTIUSOS NAILON/
GOMA
Delante nailon / detrás goma. Peso por pieza 1,1 kg. 
Instrucciones de lavado: lavado a mano en agua fria. 
No admite lejía. Se puede seca. 120 x 45 cm.
Cód. 116509: Negro
Cód. 116510: Marrón 

GAMA BAÑO CITIES
Cód. 106460
DISPENSADOR Y VASO 
Vaso: 6,5 x 6,5 x 11,5 cm.

Cód. 106462
PONGOTODO 
Poliéster. Medidas 40 x 40 x 55 cm.

Cód. 106461
ESCOBILLERO CERÁMICA 
Medidas 10 x 10 x 32 cm.

Cód. 106463
ALFOMBRA BAÑO ACRÍLICA. 
1.0 Cm de pelo, látex en la parte posterior. Medidas: 45 x 70 cm.

Cód. 106459
CORTINA BAÑO 
90 Gramos/m2 - incluye 12 anillas. Medidas 180 x 200 cm.

GAMA BAÑO VINTAGE SCOOTER. WENKO
Cód. 116548
ESCOBILLA BAÑO 
Ø: 9,5 cm x altura: 37,5 cm.

Cód. 116541
ALFOMBRA BAÑO ANTIDESLIZANTE. 
100% poliéster. Lavable. Medidas:45 x 75 cm.

Cód. 116546
CUBO BAÑO CON PEDAL 
3 Litros. Ø: 17 cm x altura: 26 cm.

Cód. 116540
CORTINA BAÑO 
Antimoho. Anillas incluidas. Sistema antibacteriano. 
Ancho: 200 cm x profundidad: 180 cm.

Cód. 116549
TAPA WC INODORO 
MDF macizo. 38,8 x 44,5 cm.

8,50€

14,95€

8,95€
29,95€

5,95€

49,95€

8,25€

9,95€
7,95€

17,95€

1 1

2 2

3 3

4 4

5
5

1

1

2
2

3
3

4

45

5
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134,95€

30,95€

20,95€

27,50€

7,50€

25,95€

22,95€
14,50€

84,95€

20,95€

48,95€

Cód. 116553
COLUMNA BAÑO DUCHA 
HIDROMASAJE
Columna de hidromasaje de aluminio. 
Mango de ducha acabado en cromo, ma-
terial de conexión (flexo de 150 cm y dos 
latiguillos de 50 cm cada uno) y conjunto 
de fijación y soporte incluidos. Tres jets 
de hidromasaje con sistema antical. Grifo 
de latón. Peso: 8 kg. Medidas: 155 x 21 x 
8 cm (alto-Ancho-Fondo).

Cód. 107553
COLUMNA BAÑO DUCHA 
HIDROMASAJE
Columna de hidromasaje de cristal, 
acabado en efecto madera modelo Jaén. 
Cristal de 5 mm de grosor acabado en 
madera. Incluye mango de ducha acabado 
en cromo, flexo metálico de 150 cm y set 
de fijación. Fácil montaje. Rociador de 
19 x 19 cm. 4 jets de hidromasaje con 
sistema antical. Peso: 10 kg 
Altura: 137 cm - Ancho: 20 cm - Fondo: 
8 cm.

Cód. 97702
GRIFO BAÑO BAÑERA
Grifo monomando de baño color plateado. 
Incluye set de fijación, dos latiguillos de 
35 cm cada uno, mango de ducha y flexo 
de 150 cm. Cartucho cerámico de 40 mm, 
manetas de zinc y cuerpo de latón.

Cód. 97700
GRIFO BAÑO BIDÉ
Grifo monomando de bidet de color plateado. 
Incluye set de fijación y dos latiguillos de 35 
cm cada uno. Cartucho cerámico de 40 mm, 
manetas de zinc y cuerpo de latón.

Cód. 97701
GRIFO BAÑO DUCHA
Grifo monomando de ducha color 
plateado. Incluye set de fijación, dos 
latiguillos de 35 cm cada uno, mango 
de ducha y flexo de 150 cm. Cartucho 
cerámico de 40 mm, manetas de zinc y 
cuerpo de latón.

Cód. 95205
MANGO DUCHA 1 POSICIÓN. 
TATAY
1 Posicion. Economizador de agua, 50%. 
Color cromado con menbranas en color gris y 
difusor en color blanco.

Cód. 101063
MANGO DUCHA 1 POSICIÓN 
1,5MT. TATAY
1 Posicion. 1.5 metros. 100 mm. Mod. 
Marina

Cód. 116552
MANGO DUCHA BARRA  
SOPORTE
Conjunto de ducha con barra, soporte, mango 
y flexo incluidos. Soporte del mango regulable 
en altura. Puede adaptarse a todas las duchas 
y sistemas de fontanería. Incluye mango tres 
funciones. Acabado cromado. Fácil montaje. 
Incluye sistema de instalación.
70 cm de alto. 25 mm de diámetro.

Cód. 96709
MANGO DUCHA SOPORTE 
FLEXO. TATAY
Con diseño mejorado en abs cromado. Flexo 
1,5 m doble engatillado

Cód. 104597
MANGO DUCHA+SOPORTE+FL
EXO+DUCHÓN+GRIFO  
TERMOSTÁTICO
Set de ducha cuadrado con grifo de ducha ter-
mostático de latón. Muy importante: barra no 
extensible. Incluye jabonera, mango de ducha, 
flexo metálico de 150 cm, barra de acero inox 
de 90 cm de alto x 35 cm de ancho. Rango 
de temperatura del grifo termostático: 0 a 85 
grados. Incluye instrucciones de montaje.

Cód. 97699
GRIFO BAÑO LAVABO
Grifo monomando de lavabo de color platea-
do. Incluye set de fijación y dos latiguillos de 
35 cm cada uno. Cartucho cerámico de 40 
mm, manetas de zinc y cuerpo de latón.

Cód. 99628
MANGO DUCHA + SOPORTE 
BARRA + FLEXO + DUCHÓN 
CUADRADO
Barra de sujeción de acero inoxidable de 
25 mm de diámetro, no extensible. Mango 
de ducha y rociador negros con acabado en 
cromo de alta calidad. Enganches de ABS, 
diversor de latón. Ambos acabado en cromo. 
Manguera doble de acero inoxidable con 
juntas de latón.

2,50€

ATOMIZADOR GRIFO. 
AQCONTROL
Latón. Ahorro 50%. Filtro Larga Vida.
Cód. 65190: M24 
Cód. 65191: H22

Serie Jávea

149,95€
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24,95€19,95€

21,95€

8,50€5,50€

15,95€
4,75€ 12,50€

14,95€ 32,95€

21,50€
14,95€ 19,95€

9,50€
11,95€

16,95€

13,95€

Cód. 106500
BÁSCULA BAÑO DIGITAL SILICONA 
GRIS. ILSA
Báscula de baño con plataforma antideslizante de sili-
cona. Cap. 150 Kg. Div. 100 Gr. Pila de litio incluida. 
Dimensiones de la báscula: 30,2 x 30.2 x 1.8 cm. 

Cód. 116539
CESTILLO BAÑO RINCONERA 
4 ALTURAS. WENKO
Rinconera ducha telescópica Easy
Tubo de aluminio macizo del alta calidad, 
diámetro 19 mm. La rinconera se adapta a 
cualquier ducha, bañera o cuarto de baño. 
Estante ideal para el champú, jabón, espon-
ja, etc. Con colgadores para las esponjas 
de aseo. ancho: 26 cm x altura: 78-265 cm 
x profundidad: 19,5 cm.

Cód. 116569
CUBO BAÑO CON PEDAL 
3LT
Con pedal. 3 litros, Medidas 17 x 
19,52 x 24,50 cm. Acero Blanco.

Cód. 116580
CUBO BAÑO CON 
PEDAL 3LT. TATAY
Práctico y de fácil limpieza
Fabricado en polipropileno con 
acabado texturizado. 

Cód. 54899
ESCOBILLERO BAÑO. 
TATAY
Conjunto escobilla + portarrollos 
con tapa color blanco.

Cód. 116570
ESCOBILLERO BAÑO
Abierto. Color Blanco.

Cód. 116568
ESCOBILLERO BAÑO 
PORTARROLLO PIE
Pie de acero.

Cód. 116513
PAPELERA CON PEDAL
Papelera acero inoxidable. Medidas: 
25 x 31 x 40 cm. Capacidad: 12 
litros.

Cód. 96652
TABURETE INTERIOR 
DUCHA.  
JIMTEN-INTERBATH
Taburete de plástico antideslizante 
con orificios para facilitar el des-
alojo del agua. Patas extensibles 
de aluminio con tapones de goma 
antideslizante. Resistencia: 130 Kg

Cód. 116581
TAPA WC INODORO. 
TATAY
Asiento de WC con bajada de 
tapa automática. Fabricado en 
polipropileno. Antibacteriano. 
Easy fix. 5 años de garantía.

Cód. 3688
TAPA WC INODORO 
OLIMPIA. TATAY
Sistema corredera peso 1490 gramos

Cód. 116551
TAPA WC INODORO PVC 
BLANCO KOS. WENKO
Caída lenta amortiguada y sistema de qui-
tar la tapa fix clip para una fácil limpieza.

Cód. 104606
BÁSCULA ELECTRÓNICA. JATA HOGAR
Báscula capacidad 180 kg. Graduación 100 g.
Analiza: Masa muscular. Agua corporal. Grasa corporal. 
Densidad ósea. Informa: Calorías diarias recomendadas. 
Peso. Memoria para 12 personas. Base de cristal de 
seguridad “temperit” de 5 mm de espesor. Visor “LCD” de 
gran tamaño. 4 dígitos. 4 sensores alta precisión. Funciona 
con 2 pilas “AAA” de 1,5 V (no incluidas). “

BÁSCULA BAÑO ELECTRÓNICA. JATA HOGAR
Capacidad 150 kg. Graduación 100 g. Base de cristal de seguridad 
“temperit” de 6 mm de espesor. Visor “LCD” de gran tamaño. 4 dígi-
tos. 4 sensores. Alta precisión. Conexión automática. Desconexión 
automática. Indicador de sobrepeso. Indicador de batería baja. 
Interruptor para conversión kg / lb / st. Funciona con 1 pila de litio 
“CR2032” de larga duración (incluida).
Cód. 112464: Verde
Cód. 112465: Rojo
Cód. 112466: Gris

CESTILLO BAÑO GANCHO. TATAY
Perfecta sujeción. Varillas rígidas ajustables a 
todo tipo de grifos. Impermeable y fácil de limpiar. 
Dispone de 2 ganchos inferiores, ideales para 
colgar esponjas, cepillos, guantes.
Cód. 116579
1 altura. 40 cm.
Cód. 116578
2 alturas. 58 cm.

BARRA APOYO BAÑERA. 
JIMTEN-INTERBATH
Asidero de acero inoxidable AISI 304. 3 pun-
tos de anclaje. Tornillería de acero inoxidable. 
25 mm de diámetro. Color cromado
Cód. 74489: Longitud 30 cm
Cód. 61003: Longitud 50 cm

DESDE
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24,95€
54,95€

29,90€19,95€

9,95€ 59,95€

16,95€

24,95€ 44,95€

12,95€

39,95€

Cód. 116472
CEPILLO PELO IÓNICO LIZ. 
PALSON
Perfecta combinación de plancha de 
pelo y peine. Control de temperatura con 
pantalla LCD. Alcanza la temperatura ideal 
en cuestión de segundos. Tecnología 
iónica, reduce la cantidad de partículas de 
carga negativa.

Cód. 66379
DEPILADORA RECARGABLE 
FEMENINA. BRAUN
Cabezal con 20 pinzas, sistema de masaje 
en 4 direcciones.Cabezal especial zonas 
sensibles de corte.

Cód. 103234
LIMA PEDICURA DEPILADOR. JATA
Funcionamiento directo a red y con batería.     
Sin cable. Autonomía 60 minutos.2 cabezales 
intercambiables: Limador de durezas. Depiladora.
Luz integrada para una óptima visión. Interruptor 
de encendido. Indicador luminoso de carga. Cepillo 
para limpieza. Protector de rodillo. Diseño ligero y 
ergonómico. Adaptador multicorriente de 100-240 V 
(incluido). RL87B: Recambio para limador de durezas.

Cód. 100497
LIMADOR DUREZAS A PILAS. 
JATA
Protegido contra proyecciones de agua 
(IPX4). Rotación suave y eficaz. Cabezal 
extraíble para fácil limpieza. Interruptor de 
encendido. Lavable. Cepillo para limpieza. 2 
rodillos limadores incluidos. Protector de ro-
dillos. Diseño ligero y ergonómico. Funciona 
con 2 pilas “AA” de 1,5 V (no incluidas).

Cód. 116473
MOLDEADOR PELO TENACILLA 
CANDY. PALSON
Potente, de rápido calentamiento. Selector electrónico 
de temperatura. Indicadores luminosos de nivel de 
temperatura. Cable 2,8 m. Dispositivo giratorio del ca-
ble. Resistencia interior cerámica. Soporte metálico de 
apoyo. Indicador luminoso de encendido y apagado. 
Diámetro 25 mm

Cód. 116496
RIZADOR PELO 20W. TRISTAR
Rizador automático 3 ajustes de rotación 130230 °C. 
Temperatura regulable 130 230°C. 3 ajustes regula-
bles de rotación: derecha, izquierda y automático
Temporizador regulable para diferentes tipos de 
cabello: 512 segundos. Monitor LCD. Revestimiento 
cerámico. Potencia: 20 Vatios.

Cód. 95544
SECADOR 2000W. TRISTAR
Potencia: 2000 Vatios. 3 Ajustes de 
temperatura(calor). 2 Ajustes de velocidad. 
Golpe de aire frío. Difusor. Concentrador. 
Protección contra sobrecalentamiento.

Cód. 78350
SECADOR PELO 2  
POTENCIAS. ROWENTA
Máxima potencia 2.200 W. Boquilla 
concentrador de aire.. Difusor. 2 velo-
cidades. 3 temperaturas con selección 
independiente. Golpe de aíre frío. Rejilla 
extraíble para una fácil limpieza.

Cód. 116533
SECADOR PELO IÓNICO. 
BOSCH
Tecnología PowerCare: Secado un 20% 
más rápido gracias a un mayor flujo 
de aire y motor turbo. Motor AC profe-
sional, que ofrece un funcionamiento 
silencioso, un potente caudal de aire y 
una larga vida útil. Potencia: 2500 W.

Cód. 68515
SECADOR PELO VIAJE 1200W. 
ORBEGOZO
Secador de viaje. Difusor de volumen. Concentrador. 
Mango plegable. Carcasa de tacto suave. Antidesli-
zante. Anilla para colgar. Bolsa de viaje. Accesorios: 
1 peine, 1 cepillo, 2 adaptadores de red. Potencia 
1.200W. Conexión Bitension 110-230v 50-60hz.

Cód. 116534
PLANCHA PELO 200º. BOSCH
Tecnología PoerCare. placas ceramic-tourmaline un 
10% más largas para un alisado cuidadoso y rápido. 
120º-200º. La ionización reduce la electricidad estática 
y el encrespamiento, logrando un cabello sedoso y 
fácil de peinar, con más brillo. Rápido calentamiento: 
25 segundos. Potencia de conexión 47W.
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27,95€

Cód. 103386
CEPILLO DENTAL VITALITY 
CROSS ACTION. ORAL-B
Cepillo dental D 12 Vitality Cross Action azul. 
Acción de cepillado en 2D rota oscilaciones, 
7.600 pulsaciones, timer, autonomía 20 min, 
incluye un cabezal.

67,95€

49,95€

15,95€ 19,95€

25,95€

72,95€

54,95€

Cód. 103407
AFEITADORA CORPORAL 
MASCULINA. PHILIPS
Afeitadora corporal masculina Philips 
TT2040/32. Afeitadora todo en uno. Exclu-
sivamente para hombres. Diseñada para 
proporcionar una sensación agradable 
mientras recorta o afeita. Sistema de corte: 
cuchilla. Nº de cabezales: cabezal pivo-
tante 3d que facilita el afeitado corporal. 
Recargable

Cód. 116479
AFEITADORA SIN 
CABLE. BRAUN
Indicador led. recargable 60 
minutos de uso. Dos laminas + 
rasurador. Lavables Peso: 0.4 
kg, Color Negro. Medidas: 22 
cm Alto x 11 cm ancho x 5,6 
cm fondo. 

Cód. 96719
CORTAPELO RECARGABLE 4 PEINES. 
TRISTAR
El condesador recargable tiene diferentes ajustes (5) con los 
que el cabello se puede peinar en diferentes maneras. Cuan-
do el ítem este colocado en el soporte el condensador se 
podrá cargar. 5 Velocidades Funciones ajustables 4-16 mm 
Base para almacenar Uso inalámbrico Peine de Peluquero 
Tijeras de peluquero Cepillo de limpieza Aceite lubricante

Cód. 115987
CORTAPELO 4 PEINES. ROWENTA
Cuchillas extraíbles (42 mm) con recubrimiento de 
Titanio. Hojas de precisión (ajuste 2 mm): para acaba-
dos de alta calidad. Motor AC (230v). Alta durabilidad. 
4 peines de corte ajustables (3 / 6 / 9 / 13 mm). Micro 
ajustes trigger (0,6 / 0,9 / 1,2 mm)
Resultados de larga duración.

Cód. 101158
CORTAPELO RECARCABLE. 
ROWENTA
Uso con o sin cable. Autonomía: 40 min. Recargable.
2 peines: 18 posiciones de corte. Micro ajustes trigger 
(0,6 / 0,9 / 1,2 mm) Resultados de larga duración. 

Cód. 98318
AFEITADORA RECARGABLE 
3 CABEZALES. PHILIPS
Más de 45 minutos de afeitado sin cable, 
8 horas de carga. El sistema de corte 
afeita incluso la barba más corta. Sistema 
Comfort Cut para un afeitado apurado 
y confortable. Respuesta de contorno 
dinámico que se ajusta a las curvas de 
la cara y del cuello. Alerta cambio de 
cabezales cada 2 años.

Cód. 112501
AFEITADORA RECARGABLE 3 
CABEZALES. PHILIPS
Sistema de cuchillas CloseCut. Recortador 
desplegable. Cuchillas autoafilables y dura-
deras para un afeitado sin esfuerzo. Nuestras 
duraderas cuchillas CloseCut se afilan una y 
otra vez mientras las utilizas.
Los cabezales Flex de 4 direcciones afeitan 
fácilmente todos los contornos y se adaptan a 
cada curva de tu cara, lo que te proporciona un 
afeitado fácil incluso en el cuello y la línea de la 
mandíbula.. Máxima potencia año tras año.

El verano
resalta tu belleza
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229,95€

94,95€

279€

149,95€
199€

Cód. 116594
FREGADORA ASPIRADORA 
SUELO 2LT. KÄRCHER
Revoluciones del rodillo aprox. 500 r.p.m, 
Potencia Máx. 460 W , Rendimiento de 
superficie por llenado del depósito aprox 60 
m2. Fregadora eléctrica de suelos, rápida y 
eficaz con un mínimo esfuerzo. Fregadora 
con extracción de succión de suciedad 
húmeda y seca. Rodillos giratorios que 
facilitan el desplazamiento sin esfuerzo. 
Secado rápido, gracias a la poca humedad 
residual.

Cód. 104548
HIDROLAVADORA 110BAR K2COMP.CAR. KÄRCHER
Presión 110 bares. Potencia 1,4 Kw. Caudal 360 l/h. Máquina con lanza turbo, 
lanza Vario Power, manguera de 4 m, pistola clip, con manguera de succión de 
detergente y motor universal. Asa de transporte. Además lleva Kit de Automóvil 
(cepillo especial limpieza de vehículos, boquilla espumante, detergente especial 
automóvil + motocicleta)

Cód. 104550
HIDROLAVADORA 145BAR K5 
COMPACT. KÄRCHER
Presión 145 bares. Potencia 2,1 Kw. Caudal 
500 l/h. Máquina con lanza turbo, lanza Vario 
Power, manguera de 8 m, pistola trigger, uso 
de detergente mediante aspiración, motor 
refrigerado por agua. Asa telescópica y 2ª asa 
de carga. Posibilidad de succión de agua.

Cód. 116592
HIDROLAVADORA BAJA PRESIÓN  
5 BAR. KÄRCHER
Ratio de presión (real) 5 BAR; Consumo de agua 2L/
min; Volumen depósito agua 4L; Manguera espiral 3 
m; Tiempo funcionamiento batería 15 min. Equipo de 
limpieza compacto, fácil de transportar.
Limpieza independiente gracias a su batería inte-
grada y deposito extraíble de agua. Uso versátil, sin 
conexión de agua ni corriente en cualquier momento 
y lugar.

Cód. 104549
HIDROLAVADORA 130BAR K4 COM-
PACT. KÄRCHER
Presión 130 bares. Potencia 1,8 Kw. Caudal 420 l/h. 
Máquina con lanza turbo, lanza Vario Power, man-
guera de 6 m, pistola trigger, detergente plug’n’clean, 
motor refrigerado por agua. Asa telescópica y 2ª asa 
de carga. Posibilidad de succión de agua.

Limpieza 
exteriores

- 38 -
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15,95€

23,95€ 64,95€

23,95€ 23,75€

Cód. 101044
RADIO PORTÁTIL AM/FM. AUDIOSONIC
Radio transportable AM / FM / SW 1-7 con pantalla LCD 
y capacidad de lectura digital de frecuencia. El reloj con 
función de alarma en combinación con su peso ligero y 
pequeño tamaño lo convierten en el socio ideal cuando se 
viaja. AM / FM / SW 1-7. Display LCD. Lectura digital. Reloj 
con alarma.

Cód. 96729
TELÉFONO INALÁMBRICO SINGLE. 
TOPCOM
Teléfono inalámbrico con manos libres y memorias 
alfanuméricas, pantalla retroiluminada, varios tonos 
de trimbre.

Cód. 105851
WALKIE TALKIES TWINTALKER 
DÚO. TOPCOM
Walkie Talkie de uso libre (446 MHz) con 8 
canales, 38 subcanales. Resistente asalpicaduras 
de agua (IPX2), con cargador, mircorauriculares, 
incluye baterías recargables. Especialmente 
diseñado para actividades de Airsoft. Alcance 
hasta 10 km. Canales: 8. CTCSS: 38 Subcanales. 
DCS: 83 Subcanales. A prueba de agua IPX4. 
Función de barrido. Tonos de llamada: 5. Pitido 
Roger. Función de monitor. VOX control. Función 
de bloqueo de teclado. Cargador doble y baterías 
recargables incluídas.

Cód. 116497
RADIO PORTÁTIL RELOJ DESPERTADOR. 
AUDIOSONIC
Pantalla LCD regulable Flip Flop. Con alarma, botón de silenciado y 
temporizador de apagado. Retroiluminado en color azul. Pantalla con 
iluminación regulable. Radio FM con sintonía PLL y 10 presintonías. 
Despertador con alarma o radio. Luz de día. Función Sleep / Snooze. 
Calendario. Función memoria con pila ( no incluida)

Cód. 88252
RECEPTOR TV TDT GRABADOR USB. GIGA TV
Estándares DVB-T y MPEG-2. Auto conmutación entre PAL & NTSC. 
SCART (euroconector). Entrada USB 2.0 ( para grabacion y reproduccion). 
Formato de grabación MPEG-2 TS. Funcionalidad Timeshif. Salida coaxial 
SPDIF. Hasta 1000 canales. Reducidas dimensiones. Estándares DVB-T y 
MPEG-2. Auto conmutación entre PAL & NTSC - SCART (euroconector). 
Entrada USB 2.0 ( para grabación y reproducción). Formato de grabación 
MPEG-2 TS. Funcionalidad Timeshift. Salida coaxial SPDIF. Hasta 1000 
canales.

Cód. 116567
LÁMPARA LED ESTÁNDAR. MEGALED
Estándar. Casquillo E27. 5W. 410 Lumenes. 3000K

Cód. 101074
LÁMPARA VELA LED. MEGALED
Pack de 2 minibombillas mate. Tipo de LED SMD, 
con potencia de 4 W, temperatura de color cálida 
(3000K) y lúmenes 250 lm. Casquillo E14

Cód. 98330
PILA ALCALINA 6LR61 9V. 
DURACELL
Hasta un 40% mas de energía* en cada 
pila * en camaras digitales versus simply 
duracell

3,25€

4,95€4,50€

0,79€
1,15€

3,25€ 3,25€

4,50€

LÁMPARA ESFÉRICA LED. MEGALED
Pack de 2 minibombillas mate. Tipo de LED SMD, con 
potencia de 4 W, temperatura de color cálida (3000K) y 
lúmenes 250 lm. 
Cód. 101073: Casquillo E27
Cód. 101072: Casquillo E14

PILA ALCALINA. DURACELL
Hasta un 40% mas de energía* en cada pila * 
en camaras digitales versus simply duracell
Cód. 109597: LR03
Cód. 109596: LR06

PILA ALCALINA. DURACELL
Hasta un 40% mas de energía* en cada pila * 
en camaras digitales versus simply duracell
Cód. 78303: LR14
Cód. 78302: LR20

PILA ALCALINA
Cód. 109566: LR03-AAA, blíster 4 unidades.
Cód. 109571: LR06-AA blíster 4 unidades.

Cód. 109565: LR03-AAA, blíster 4+2 unidades.
Cód. 109570: LR06-AA, blíster 4+2 unidades.

Tecnologíahogar
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49,95€

69,95€49,95€

39,95€ 54,95€

129,95€

23,75€ 49,95€14,95€

Cód. 103073
ATORNILLADOR BATERÍA 3,6V IXO V 
BÁSICO. BOSCH
Batería de Litio de 3,6 V y 1,5 Ah, ahora todavía más er-
gonómico, nuevo diseño más confortable, nuevo gatillo, 
luz foco y luz difusa, 4,5 Nm, giro reversible, indicador 
del nivel de carga de la batería, indicador dirección de 
giro, luz de trabajo y LED, ergonómico, 30% más de 
potencia. Set de 10 puntas (incluye punta Ikea), cargador 
y caja metálica

Cód. 116235
TALADRO ATORNILLADOR 12V EASY 
DRILL. BOSCH
Atornillador y taladrador de dos velocidades con Batería 
de Litio de 12 V. Diseño compacto y ligero para un 
mayor control y manejo. Luz LED para indicar sentido de 
rotación y estado de la batería. Batería de Litio. Hasta 150 
tornillos con una sola carga de batería. Tiempo de carga 
180 min. Syneon chip.

Cód. 104160
TALADRO ATORNILLADOR 7,2V LI 
BDCD8. BLACK+DECKER
7,2 V litio. Portabrocas de 2 anillas de 1-10 mm, 
capacidad máx. de taladrado en madera 20 mm, 
velocidad sin carga 400 rpm, agarre engomado, 
más compacto y ligero, cargador USB 600 mA, LED 
indicador de carga.

Cód. 70755
TALADRO PERCUTOR 500W 
KR504CRE-QS. BLACK+DECKER
500W. Portabrocas de 13 mm, 47.600 ipm, velocidad 
en vacío 0-2800 rpm,capacidad para taladrar 20 mm 
de madera, 13 mm de metal y 13 mm de hormigón, 
sistema reversible. Incluye empuñadura lateral.

Cód. 106362
TALADRO PERCUTOR 500W PSB EASY. 
BOSCH
Taladro de una potencia de 500 W; empuñadura con Softgrip 
para un mejor agarre y reducción de las vibraciones; control 
electrónico integrado; giro reversible, 3.000 rpm, portabrocas 
de 2 piezas y preparado para sistema de aspiración; ratio 
de impacto de 33.000 bpm. Empuñadura adicional, tope de 
profundidad y maletín.

Cód. 104559
TALADRO ATORNILLADOR 14,4V PSR  
UNIVERSAL. BOSCH
Atornillador/Taladro con batería 14,4 y 1,5 Ah, gracias a la tecnolo-
gía de litio: no se autodescarga, no tiene efecto memoria, siempre 
listo para utilizar, Protección Electrónica de Celdas (ECP), batería 
extraíble, sistema Autolock, luz Powerlight, 20 niveles de par de 
giro + 1 para taladrar, máx. par de apriete de 22 Nm, Syneon Chip. 
Cargador, punta doble, 2 baterías, maletín.

Cód. 116603
COMPRESOR MINI + BALÓN. SALKI
12 V; 300 PSI. Conexión al encendedor del coche
Compacto y ligero. Incluye boquillas para balones, 
inflables y neumáticos. Fácil transporte con asa
Regalo directo de un balón de cuero promocional 
de 32 paneles cosido a mano y tamaño 5

Cód. 112391
HERRAMIENTA BRICOLAJE 130W 
KIT 3000. DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 Rpm. 
Innovación: caperuza con punta ez twist - cambio del 
accesorio sin llave. 5 Accesorios. Extra: soporte para 
la herramienta ez - wrap. Gratis: juego ajedrez - 
tablero y piezas en cartón.

Cód. 73735
PUNTA ATORNILLADOR SET 32 
PIEZAS. BOSCH
Set de 32 unidades para atornillar: puntas Philips, 
Pozidriv, Planas, Hexagonales, Torx, Torx Tamper de 
seguridad para aparatos eléctricos o electrónicos, 
portapuntas universal magnético.

Regalo
Regalo
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54,95€

54,95€ 39,95€ 54,95€

32,95€

54,95€ 119,95€

36,95€

115€

Cód. 116234
AMOLADORA 115 MM 700W PWS UNIVERSAL. 
BOSCH
Amoladora angular de 700 W, manejable, ergonómica y con vibraciones 
reducidas, innovador sistema de protección de sellado (patentado por 
Bosch) que protege el motor del polvo, retención del husillo, sistema 
restart protection, evita que la herramienta se reinicie automáticamente 
después de un corte de corriente, sistema protección contra sobrecarga, 
electrónica constante. Empuñadura adicional y maletín.

Cód. 61169
LIJADORA MULTIFUNCIÓN PSM 80 A. 
BOSCH
80 W. 2.000 opm. Sistema SDS. Sistema Microfiltro. 
Sistema velcro para el papel de lija. Suministrado con 3 
hojas de lija.

Cód. 96188
LIJADORA ORBITAL 135W KA300. 
BLACK+DECKER
135 W. Lijadora orbital de 1/3 de hoja. Base de lijado de gran tama-
ño, lija hasta el borde. Ideal para uso en superficies verticales como 
puertas y paredes. Ideal para tareas ligeras o medias. Empuñadura 
frontal para mayor comodidad. Ajuste del papel mediante sistema 
de abrazadera.

Cód. 70366
LIJADORA ORBITAL PSS 200 AC. BOSCH
200 W. Sistema Microfiltro de Bosch. Aspirador integrado. 
Empuñadura ergonómica Softgrip. Placa lijadora con sujeción 
rápida. Hoja de lija RedWood (P120) y maletín.

Cód. 106823
SIERRA CALAR 400W KS501-QS. 
BLACK+DECKER
Velocidad variable 3000 cpm, mecanismo de corte 
mejorado, compacta, ergonómica y con agarre engomado, 
capacidad de corte 65 mm en la madera,corte diagonal a 
45º, soplador de serrín. Contiene 1 hoja de sierra. Sierra de 
calar 400 W.

Cód. 106363
SIERRA CALAR 500W. PST EASY. BOSCH
Sierra de calar Compact EASY 500W, ergonómica, empuñadura 
con Sofgrip, sistema SDS de Bosch, función de soplado, peque-
ño, ligero, profundidad de corte en madera 65 mm, aluminio 10 
mm y acero 4 mm. Suministrado con hoja de sierra y maletín.

Cód. 86721
SIERRA SABLE 1050W RS1050 EK-QS. 
BLACK+DECKER
Sierra sable 1050W. Velocidad variable para mejor control. 6 ve-
locidades predefinidas que permiten al usuario mayor comodidad 
para diferentes aplicaciones. Empuñadura lateral ajustable para 
mucho más control y seguridad. Maletín.

Cód. 106366
AMOLADORA 115 MM 750W KG115-GS. 
BLACK+DECKER
750W Y Ø115 mm. Velocidad en vacío 11.000 rpm, diámetro 
de disco 115 mm, empuñadura secundaria posicionable en 3 
posiciones, incluye sistema de protección contra rearranque. 
Arranque progresivo y guarda ajustable sin herramientas”

Cód. 99604
CEPILLO ELÉCTRICO 680W. PHO 2000. 
BOSCH
680 W. Sistema de cuchillas patentado Woodrazor. Botón de 
bloqueo izquierda/derecha. Cabezal de ajuste de profundidad. 
Conexión para aspiración de polvo. Posición de apoyo. 
Softgrip. 3 ranuras en V. Protección de la base. Depósito para 
llave hexagonal. Cuchilla Woodrazor de carburo-tungsteno 

Bricolaje en tu
tiempo libre
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49,50€

54,95€

20,50€

95,95€

27,95€
32,95€

49,95€ 78,95€

64,95€

64,95€

34,25€

Cód. 98789
NIVEL MEDICIÓN. STANLEY
Nivel Láser Cubix™. Láser de línea cruzada auto nive-
lante. Diodo láser separado de la lente. También puede 
ser usado en la espalda para el uso de aplicaciones 
de techo. 3 posiciones de encendido / apagado. 
Indicador luminoso para uso manual. Incluye soporte 
con mordaza ajustable.

Cód. 104563
ASPIRADOR COCHE 12V 
PV1200AV. BLACK+DECKER
Aspirador de coche PIVOT. Potencia 12 V. 
Acción ciclónica (permite que las particulares 
de polvo giren ciclónicamente alrededor del 
filtro, sin reducir el poder de succión). 5 
metros de cable. 8 posiciones de limpieza. 
Incluye accesorios.

Cód. 98791
DESTORNILLADOR CARRACA 
MULTIPUNTAS. STANLEY
Empuñadura 2 posiciones para mayor 
versatilidad. Portapuntas magnético. Mango 
bimateria. Mecanismo de carraca. Incluye 12 
puntas diferentes.Carraca de 40 dientes finos.

Cód. 101032
ASPIRADOR RECOGETODO PIVOT 10,8V 
PV1020L. BLACK+DECKER
Aspirador de mano PIVOT. Potencia 10,8 V LITIO. Acción 
ciclónica (permite que las particulares de polvo giren ciclóni-
camente alrededor del filtro, sin reducir el poder de succión). 
8 posiciones de limpieza. Cargador de pared.

Cód. 88413
CARRETILLA ALUMINIO PLEGABLE 
BÁSICA. CARRIVAN
Carga: 90 kg. Altura:110 cm. Asa y base de acero. 
Armazón de aluminio. Base: 24 x 35,50 cm.

Cód. 68947
CARRETILLA ALUMINIO SUPERPLEGABLE. 
CARRIVAN
Carga: 50 kgs Peso: 3,3 kgs. Telescópica. Altura: 100 cms. 
Fabricada en aluminio. Muy ligera. Plegado queda plana.
Las ruedas se pliegan/despliegan automáticamente al plegar/
desplegar la base. Ruedas: 13 cms. diámetro. Plegada: 6 x 38.5 
x 62,5 cms. Base: 24 x 35 cms. 

Cód. 115442
DETECTOR HIERRO-
MADERA-CABLE TRUVO. 
BOSCH
Detecta metales férreos, no férreos 
y cables eléctricos. Profundidad de 
detección: hasta 7 cm. Autocalibra-
ción. Luz LED con tres colores. Señal 
acústica. ¡Muy fácil de usar: sólo 
hay que levantar la tapa y listo! Muy 
compacto (14 cm) y ligero (115 gr).

Cód. 116604
MALETA HERRAMIENTAS BRICOLAJE 
51 PIEZAS. SALKI
Maleta de herramientas especial construcción y montajes 
de 51 piezas con espacio identificado para cada herramien-
ta, mangos y diseño ergonómico, carraca de precisión y 
altas prestaciones y piezas marcadas.

Cód. 116582
MEDIDOR LÁSER DISTANCIAS 
HASTA 20MT ZAMO. BOSCH
Alcance: 20m. Medición directa y continua. 
Precisión+/-3mm. Nuevo display con retroilu-
minación. Cristal negro protector. Memoria. 
¡NUEVO botón: encender/ apagar/ reiniciar 
la medición! Muy compacto (10 cm) y ligero 
(80 gr).Cód. 112393

NIVEL LÁSER HASTA 10MT  
AUTONIVELANTE QUIGOIII. BOSCH
Proyección cruzada. autonivelación: +/-4°. Alcance: 
10 m. Precisión: ±0,8 mm/m. ¡Muy fácil de usar: sólo 
hay que levantar la tapa y listo! Muy compacto y ligero. 
Rosca de ¼”. 2 pilas 1,5V, soporte mm2, adaptador de 
montaje rápido con inserción de ¼”.

Cód. 115444
TORNILLO BANCO 110MM 
BASE FIJA QUICKVICE. 
STANLEY
Mordazas ajustables que se adaptan 
rápidamente. Muy fácil de abrir y cerrar. 
Construcción de acero para una mayor 
durabilidad y larga vida.
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8,15€

16,50€

54,95€

12,50€

7,50€1,95€

13,50€

5,95€4,75€

30,50€

3,50€ 6,95€

Cód. 40163
ADHESIVO MONTAJE 250 
GR NO MAS CLAVOS. 
PATTEX
Tubo 250 gramos. Adhesivo extra-fuerte 
que elimina la necesidad de usar clavos y 
tornillos en muchos trabajos de bricolaje 
y reparación. No contiene disolventes. 
Pega madera, ladrillo, cerámica, metales, 
etc. No utilizar sobre superficies perma-
nentemente húmedas

Cód. 18040
BARNIZ MADERA EXTERIOR 
ALQUIDICO. TITAN
750 ml. Barniz muy duro y elástico. De 
gran resistencia a ambientes húmedos y 
soleados. Con filtro ultravioleta. Acabado 
brillante.

Cód. 53345
DECAPADOR 1600W PHG 500-1. 
BOSCH
1.600 W. Thermostopp. Desconexión automática del 
calefactor. Regulación escalonada de la temperatura y 
del caudal de aire. Superficie de apoyo. Empuñadura 
compacta.

Cód. 17977
ESMALTE LACA  
POLIURETANO. TITAN
Acabado satinado de gran suavidad al tacto. 
Muy lavable y resistente a los roces y man-
chas de grasa. Se puede aplicar sobre todo 
tipo de superficies de madera y metálicas, 
como estanterías, puertas, ventanas. 750 ml.

Cód. 44073
MASILLA ARREGLATODO 
BICOMPONENTE. PATTEX
48 gramos.  Se aplica con las manos.  Aplicación 
en 3 minutos Endurece en 5 minutos.  Endurece 
incluso bajo el agua.  Puede ser lijado, mecani-
zado, pintado y barnizado. Adhesivo extra-fuerte 
que elimina la necesidad de usar clavos y torni-
llos en muchos trabajos de bricolaje y reparación.

Cód. 56093
PEGAMENTO CONTACTO. 
SUPERGEN
Tubo de 40 Ml. Adhesivo incoloro y 
de secado rápido. Encolado flexible. 
Resistencia al envejecimiento y a la 
radicación ultravioleta. En un lugar 
fresco y seco mantiene sus propiedades 
durante 2 años.

Cód. 18054
QUITAPINTURAS MADERA 
GEL. TITAN
Decapante tipo gel sin cloruro de 
metileno, de acción rápida y eficaz. Fácil 
y cómoda aplicación sin goteos ni de-
rrames por su naturaleza gelatinosa. Se 
puede doblar y triplicar su rendimiento, 
según circunstancias, extendiendo de 
nuevo mediante la espátula. 750 ml.

Cód. 110361
PEGAMENTO INSTANTÁNEO 3 
GR. LOCTITE
Fácil de usar. Limpio. Agarre fuerte e instantá-
neo, Pega todos los materiales ( Madera,alumi
nio,piedra,cuero,porcelana). Adhesivo universal 
instantáneo. Fácil de dosificar,tan fácil como 
escribir.

Cód. 64902
PEGAMENTO INSTANTÁNEO 
GEL 3 GR. LOCTITE
Adhesivo extra-fuerte que elimina la necesidad 
de usar clavos y tornillos en muchos trabajos 
de bricolaje y reparación.  Tubo de 3 gramos.

Cód. 71160
PINTURA PLÁSTICA MATE 
INTERIOR. TITAN
Olor agradable. La pintura que aplicada 
sobre cualquier superficie hace ‘bajar 
el coste de cualquier presupuesto’. 
Rendimiento máximo a su justo precio. 
15 litros.

Cód. 69390
CINTA ADHESIVA 2 CARAS. 
TESA TAPE
Doble cara de moquetas Universal  
para uso permanente 10 m x 50 mm. 

Cód. 83157
CINTA ADHESIVA 2 CARAS. 
TESA POWERBOND
Fijación 2 caras. Extra fuerte. Medidas: 
1,5 metros x 19 mm.

5,95€

CINTA AMERICANA EXTRA 
POWER. TESA TAPE
Cinta Americana 25 m x 48 mm. Adhesión 
fuerte y segura incluso en superficies rugosas. 
Resistente al agua. Fácil de cortar con la 
mano. Trama de tejido de alta calidad
Cód. 47104: Plata
Cód. 47105: Negra

El kilo le sale a 2,04€

El litro le sale a 9,38€

El litro le sale a 10,13€
El litro le sale a 2,03€

El litro le sale a 12,38€
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Tu establecimiento más próximo

Precios válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. Los colores de los productos han de considerarse como indicativos y 
es posible que exista una ligera diferencia con el color real. Todas las medidas vienen expresadas en cm (alto x ancho x fondo).

PRECIOS VÁLIDOS DEL 3 de junio  
AL 4 de agosto DE 2017

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.ferrokey.eu.

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan 
con personas que le atenderán  
profesionalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.


